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(AT 150 48k #5180 &)
R ®"a wmE B9

— (AR 5r 40 47)

B8 f8 AABC RESIE=FATE,0 A I 535N ESAOFAL. AABC VIR 1 51515 =31
BC.CAAB HIYIF & D.E.F. EHLKL Al 5 0D X FH P,BI 5 OE X TR Q,C1 5 OF XTI R,H
M % APQR K5 RAE I M0 = R 3EEk.
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=. (5 50 4)

nz3 WEMN P(x)H n’l‘Kﬁ‘]"‘%‘*ﬁxl <% < <w,, 3 Ha, -x <%y =%, <+ <%, -x, 5. ik
BBy = | P(x) [ER A%, %, | DB KGN T XA £, | 2%, ] P S LA

4. (A5 50 43)

] ] P LR T )6 010 B AR i 4, 078 WA 06 B A A — A T T 2 ey 0
S (L& PR IR BIIK) . B, A0SR P AT — 1 ph 2 B AR A R BTG B B TR R B - B — &%
FREHER IR, BB A SRS B AT (3R T AL AT ST, SE B8 - T LA &AM T 40 R T
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013 FLETHHABEHUTEREE

RS (1) 5 —ik

— =3

L[&ER]e™

(MR, 2(x) =ae” —x +1 RBGH (0, +
o). HHg' (x) =ae”~1,%g'(x) =08 x= ~-In a. M
MY a>0ft,g(x) 2 v = ~In o MEF|H/ME

&%), =g( -Ina) =lna+2.

AR, Ine+2<0, \Tfase™.

2. [&R] /174,

(M) DR S8 Sane =6 /6, AT ABCD Byp3 4]

242 - = 285,500 _2/6

3
“S+6+7" 3 »-CHHEKABCD

1 174
SAAC,J:?'G T= 174
3
3-[%*]—2—-
(@) mEmiTE
2 2
24—7=(x+%) +(y+1)2+(z+%)

BT};'(" +y+z+3)°%

F)T‘L),x+y+zs%—3 =—g—.

HEY 2 =1,y =5, =0 WA

2
4. [&®R]s.
[#81OF - ME% ¥ | ME | 500t DA7 81k tyd
TR, B40F - MEB AR, F 5 A EA, it
OF -ME=0h-ME=ME - OM +3E - WA
<|ME|- |OM]|+2=8.
5. [ERIA) =c(c HHH).
(Bl S x=-y=2,78
F(0) +£(0) +£(2%) =37(0)
=f(2x) =£(0).

é\x =Y= _Z)Blu
f(2x) +£(0) +£(0) 23f(2x)
=f(0) =f(2x).

MITTAH f(26) =£(0). WEI f(x) =f(0) =c(c K
HR.

2 2
6. K%ﬁ](x—ls—ﬁ) +y =(15—6) (x>0).
[#RILLO KB L, 0B R HBER RN 2° + 52
=16,%%5 OT, \OT,. H }y AMT, T, i) i> N H OM 5
T, WS, BIENATE OT,HT, 3 TE, Fi L ON =

%OH. X OM1T,T,,0T, L MT, 11| OT,*> = ON - OM.

B H A (%), M(5,0), 1 N( 5.5,

2 _ b _y 4 16y
RAOT = 0N - OM. 345 =L, 18 (- 3) +y

= (%) (x>0 Bk

7. [ER]2

()% n=1,2,345,1"+2" +3" +4" LpqaF
10,30,100,354. KEBEEH 2 4 0.

TAFBAY n >4 B 17 +2" +3" +4" FBEHE 8 2,
MTTHREATTEER 3 0,400 1" +2" +3" +4" jyk
EREZH2 0.

XAREFEN n >4 5,27 F14" EREE: 8 %% (3" =
15 3(mod 8) i 1" +3" =2 B 4(mod 8), FREW 8 %
BR,EIE 1™ +27 +3" +4" REEWE 8 B

8. [&EE]7.

[(RIBRE A= 5,5, 5] (2<k<5) iR
%y <%y <o <1,

% =x,0 =% =1,y =, =2,y = x4 - (k-
1) BB {2y, 5, =1y, 70,00 09, ) B—— Bk
B vy BREA,2,4,10 -k B— A &
LT, HAECh Cl . FRES A IANSCh

Ci+C+CH+C3=79.

ZBER

9. [BIEEBA+B+C=x, M

f =sin %sin Bsin C
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=

sin %[COS(B—C) +cos A]

N

A A A
sm2(1+cosA)-sm2cos 2
Ingi? A cos? Acos®
2sin 5 COs” cos”

3
/(2sm i1—+»cos A+cosz 4

SN

®|

ol

M

2 2 2
3

23
5
24 1 (% 24 2sin’ -g—— = cos’ —g—ﬁ, B=C,B

B =C = arccos ?Eﬂf(ﬂflﬂﬁj(ﬁ.

10. [#8) AR, %4 0A 4B RS, AOAB HITH A
IN BT B BIE LR y = xtan 8 IFEES B/, B( sec
@, tan @) (0° < <90°) Il B BB LR y = xtan § HIFEE]
A

| tan § ~ sin ¢ |
sec fcos @

d = lsec¢m0—tm£=

/1 +tan’@

_sin @ —cos Bsin ¢
cos ¢ ’

[ dcos @ + cos fsin ¢ =sin 8,
Bp /& +cos’@sin(p + @, ) =sin 6,
. /& +cos’0=sin 0,d° =sin’0 - cos’,
dpo = /sin’g - cos’0.

min

oS o =% . Fl—— - /sin’@ - cos’8,

2 —cos 6
¢ 1, 1 -2cos’9
SO T4 92 fos 0+ cos’d
Sou= 1 —2cos°8 N0

2 -2 2 cos 8 +cos’ 0
2u -2 [2ucos 8 +ucos’d =1 -2cos’8,
B (u+2)cos’0-2 PRucos §+2u—~1=0,

A=8i2 —4(u+2)(2u—-1) BO:us%‘

2 6

w., o2 _ 12 4 =16
Wu= 3 B ,cos 9= n JBS,.. = 6"

#2E |k, 24 @ = arccos

/6
ﬁ?-

1L [iFR]BR,HTEr>1,F e, =
a,_, = ZEESA WAL

sz_w, A OAB YT B E] 8 K

PRV E

Ha =1%a,>/2,8>2(n>1).
THEERNEER SHEE > 1,5

a: -2
Y pn=20f,a = ,ﬁf( 32-4ﬁﬁ22_ ,
a; -
i gty
WY n =k BERBL, W n=k+1 8,
2 2
ain 2 /ak 1 !
(3+2)
= 2 - 2 - 4a,
(ﬂ_L)z &__1_ ai-—Z’
2 a &
2
M B AR 38
AT B VA 4 A B ____ai”_zléﬂslﬁfﬁﬁ
a 1
day,s _ 4(—2L+a_k)

Gt ~2 (ﬂ _1_)2

=4 - k) _sa’k(ai"'z)

(ak L)Z (a} -2)*

- 2
a, —

i A A B 2““‘ el R A RRASE.

Qg1

IR (1) ik

— [iFMA) &3 BM =CM ,AD =BC, 18
HD + HM = MC
«HM? = (MC - HD)?
oHD? + DM* =MC* + HD? -2MC - HD
@2MC - HD =MC* -DM* =CD « BD
BC _CD_AD _CD

“BDp " HDTBD " HD'
i AABD~ ACHD M5 J5—F AL , A EASHIE.

n+1

:\Kﬁﬂﬂﬂmﬁi&msn,ﬁk—"—;—l mtlsn,
Wk|n®+1,8

2 2 2 2 2
n|m2+1=(%1) PN CAL3VAEY 5

kl

=n | (A + 1) + = | B +1.
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# PA + PB + PC B KME R 2 /70.
1 ER]
[]R% 67 A%, /R M, 66! = -1
(mod 67) , tLEIF 66! =67n +66(neN). N
67n =661 —66 =66(65! -1),
HEED(66,67) =1, 67 | 651 -1,66 | n,FTLL
66! 66 n 651 1

=67 6166 61 67

65! _n 1 _ 651 1
=67 66 67 {67 }‘67'

8. [ &% 139800.

(R R B R HAT Y, RATE AL T4
G PR SR TR, TRA 204 A,
XETHEREPEANEFEMTESRER N ESER
ARTE. WNET AT B &, 1 IBE4H 5 1 8
BEE, AEBHERBLEINEFNENEALSTE
By - RO, BN EEITE—8
HARHBERL, B8, 6K AR S0 2 P REAR
EFERAFTUR , WA TRILH 200 A, FRAITA
200 Ak — A (R B ESBH G4
A6) WX P S T LB B — &R, EIXRITRB A
41 E P KR A Rk, e 07 RETBDEBRX P A
“Apfa 8 TR, BP A%y =39800.

= REE

9 [R]BMR x| AETHY, BEXfn=1,2,--3
B, =Pz, +2 /€ +1>x,

BB (%, - 5x,)" =4(a, +1). B
xi+1 +xi—2/5—xnx“1 =4v ®
F#, A x121+2+xi+1_2/5—xn+1xn+2 =4, @

@-D,8 ok -2, (5,, -5 =0,
B (S =) (% 43, -2 5%,,0) =0.

AT 20 + %, =2 B0, 22220 =2 By o
W s R s T
1o o DDA 202 =671 T s

10. [iFBR) (1) % MA.MF MB #1580 H &, ,
kvk’lv};,_i A,B,M ﬂ@ﬁé"‘/‘ﬁﬁ%“jﬂ("nyl), (x27y2)y

( —%,m). (A AB 38 i, F(%’O)rﬂfuﬂﬂ’ﬂﬁﬁm‘

Wl x =ty + Lo RASMIZ T B, FHLETS

¥ -2pty -p’ =0.

MEBER, By, = -p BB =2px,,9) =
2px2 vﬁ

2
P2 _ Y p_1,,, 2
xl+2 _2P+2 —2P(Y1+P),

2 4
el P P P P

= = =-L-(p" +42).
27272 T2 2P T
LA, kl+kz=u+u
xx+-% x2+-£L
2p(py-m) 2
i+p 7 +p
Zmyf
=—2pm— =_2_m
7+ P’

k= —%,F)fu k, +k, =2k, B} MAMF MB 3%}

R F LR
(2)i& LAMF =, /BMF =8, L MFO =y, lf MA L
MBH1 kk, = -1, R Pk k, >0,k <0, F 2
b~k k —k
1+kk -kk, +kk

tan @ =

“k(k-k) Kk
[G13 ,tan B =k, , %k

tana —tan 8 _ —k -k
l+tanatan 8~ 1-kk,

tan(a - B) =

L
SArh.

iju’ |tan(a_ﬂ) i= |k| =tan ’Y,}Aﬁ'ﬁ
y=la-8l
1L [ RFE=LRA A ,y,2, Wk FHxE
B,H

-k

a=x+y+z,b=xy+yz +zx,c =2yz,

FiE l+a+b+c ¢ 1

3+2a+b b3

FRENHT ab +2b° =9¢ + 6ac, BE]

(x+y+2)(ay +yz+2m) +2(wy +yz + )’
=9xyz + 6xyz(x +y +2), @

i} (x+y+z)(xy +yz +zx) 29z,
(xy+y5+2x)? =3(ay - yr+y5 * 2w +2% - xy)
=3xyz(x+y +z).

MO, GEANY x =y =z BEES, Hif

Fisk B MEH 5
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.. B BELAC,CD L AB 7 B,C,E,D PU S 4tH. M
Wi LAED = £ ABC,#3 AADE~ AACB, AT}
AIl

AE
A7 —aB =" A=Al =Alcos A

ES

=II, =AI - Al, =AI(1 - cos A) =2AIsin’

[ 8}

R, H

EAAICH HIERER,H
Al cI

I, =2CIsin” %

. A . C
) — A = Alsin 2 = Clsin >
sin — sin —

2 2

2
M I, - A= 2( Alsin i)

2

C 2
=2(Clsin —2—) =11, « IC.

BREALALL L, C T8 g S .
iE BI 5B 0, .8 0, #1532 555K P, P, ,
H
IP, -IB=1II, - IA=1I, - IC=IP, + IB
¥1P P, BH,ICHEMKR P, 55 BP IE 0, #1H 0,
HyA3E3%, WA BP 10,0, T RS BP L 1,1, B
.
W LLPI+ LPLL = L1,PI+ 2 PLI+ILI,
= /IAB + £ IBA + £ ICA =90°,
WIfi PICBP) LI, , fSBAHE.
ZAMIFEHRES® 0 R kp(keN,).
HARRIEY, & n WREBR AL, W n 2K p
R
Bax=p+1,1
" -1=(p+1)"-1=1"~1=0(mod p),
#ASH p | 2" -1, HEE p*
B IR, 15
(p+1)"=np +1(mod p’ ) =>x" — 1 =np(mod p*)

2" -1,

=p® | np=p | n.
HE BONER,E n=kp(keN,), W n % EEE
B, B Fermat /NEH, 8 2" = (25 ) =" (mod
p) XEHLE 2"~ 1 2 p ARSI «* -1 W p 10f%
X
2" =1

k
x -

=1 +a" a4 g4l

=1+14+--+1=0(mod p).
[
WA = 1= (= 1) x 5Lt 7 s
G b BRI n = lp(ke N, ).
= RITTLHEA " T BEH 56 4 4T R FF
Ry 56 4 " RIS,

EE| | E|E| |EIFE] |[E]| |E
EAIES
ESEANNESEIINESES
ESES
x| OE| O|FE] [E[E]| [E]| {E
EAREINNES
EANESINE=
| |E| [(EIE| [E] |E| |E
EANNES
EEIENESES EAES
E |E
£ (F| |E{E| |EE| |E|E

XRYIPTRE K =56, FIEHT X5 K <56,
M AT 75 56 ZFTR #9 B A fE.

RO E E N HR TS NS, BREE
—H A BB £ BIER TR R R AT 6 Mk
AT 12 x 12 AR P 13 x 13 = 160 4% 25, I Tfi 7

EARH 0 E R B %] =28 4 BT, B &
T LIS 28 x2 =56 INE,

M ERRNE y, =5, 2,5, + 0 41,021,200,
n-1. W

-1
Nty tty, ., = z},ixm =Y.
FER

n-1 n-1
inxj = zxi(xi+1 X+t w,) = iny"'
= =1 =

A% ED Ry

el n-1 -1
”("‘z_llz;xiyi = ( z] (n - i)xi) Zyi.
i= = i=1
n-1

LB ;%[an_l—)yi—(n—i)zyi]?o- @

iz =%’l("—1)yi -(n-i)y(i=1,2,-,n-1).
HH 5, <%, < <x,, BTLL

("_’:)(xnz toee +x,.)
Z(n-i-1) (5. +x,, + " +7,),

Ziv1 Z;

B yi.+l > Y
n-i-1

T 5 = ™
n-t'n—-i-1"n-i
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n-1

Nz 4z 4 +z,_ =ﬂ£—1—22y —yZ(n-—L)

=0,it k JfE18 2, =0 BB/ T4, WiF i=k,z,20,i<
k,z <0. REROFEM T

k-1 k-1 k-1

= *.3; "’%21.' = Zzi(xi -%) =0

i=1 i=1 i=1

DRI (3) 3 —ik
——\Egﬂ
1. [&x]o
(8% EE—RAER T=2""" - (In2)"".
iLy=lnx, ] x=e, AT
. T=(ey)lny_yy=eylny_yy
=" -y =y —y =0
4
2. Kgﬁﬂy-
Kﬁ]ﬁp(xo,}'o)ﬂ‘l(xl ,Jﬁ),B( —xl 7y1)vmu
Yo=N Yot _Ya-N

kpskopy =x0 % % +x1 'xl —xf'
x
Xm—l——-lfﬂ— =1, AHR, 5
2
xO—xl yo 3’1
9 4
N 4
Brid skpakipy = '9_
2013
3. KZ‘:;] L2012

(B4 0, =142 SR, =1+

LA

b, =b" ‘_22" IR LN
an
2013
| »G2013 = ooz .
2 -1 2 -1
4. [&=R]s.

[IE1[dab — (av0)]| =a + 5 50l
ab-6(a+b) +18 =0.
Bl (a-6)(b-6)=18=1x18=2x9 =3 x6.
BTl R AP R = AT 3 1
5. [%R15= -3

[#15504 5= -1 Fi-, 85

f-1)=-b- 3>0.[( )= =5b+220.
MG b= -3,
6. [8EI12

[ ) ph AL 25 P PRI AO) , 18
g-%lag@.m)ﬁ?s—caz.m:zmz,

cosB , cosC
B sin C € tenB sin B =4mR’.

T ER, B
m =cos Bsin C + cos Csin B

2

=sin(B+C) =sinA=-2——.

5
7. K%"’ﬁ]g-
(MRS £ E{k BEG - CFH %M 4% =#:%: BEG -
CFH' 1|

Vﬁﬁ{*BEG -cFH = VE&EBEG -crr VE&%H' -CFH

3 1 5
= Tvlmmtmzw - _g‘vmﬁﬁzpscn = 1—6—

8. [&%]0. 0434,

[R5 4 WIS TR SE AT A LU ER G2
2 9y .1 8 2 9 1 8
0% (1) *%* 10 01036+ (10)

2
xlOXIO =0. 0434.

—BEs
9. [BIHEA a, e[ -2,2], 7% a, =2cos 6,, 1

2cos 36, =8cos’ 6, —6cos 6, = a; -3a,.

2

2013 2013 2013
3 3
e f=2a=2a-33a
=1 =1 k=1
2013 2013

= z (a ~3a,) =2 Z cos 36,
<2 x 2013 =4026.
BrELf B KAE Ky 4026, 5 BN Y o, =a, =+ =
ag =2, KRN -1 84, LAWMES.
10. [ EAIRTER y -y, =k(x -x). W €
(0,1) BN HIBER R 1, AT H
|y0 —kxg -1 |
E+1
B (a5 - 1)K —2x (5, — 1)k + 55 -2y, =0.
WEAMRRBRNSFR by by W

2% (5 -1) o =yg‘23’0
xg—l e xz—l ’

=1’

by +k, =



ﬂgﬂéM(xo P )?UN(xo ,0)- Hi,

Yo Yo _ k, -k,

A

kK
_ /(k1+k2)2—4k1k / Yo +4%
T (kyky ) —2)?"’

|MN| =

%29 +5)

1
S =5 MN| -y, = .
NI, S p paan | | - % (%, _2)2

g2t+t
t-2)2 R

£y 2L =3t6) (tt ;; 6) (+>0).

3+/~

() =
A -3t-6=0,ll e ==—=(fa&%). Fit

sA,,M,vm=9+16/3? /54410 /33,
3+ /_

BERt 5, =

ll-KﬁﬂﬂﬂE%@J
e —1+n+—~2'+---+n—n (na)™!

21! n!+ (n+1))
2 n=-1
n (n-1)
—1+n+2'+ -+ (no1)1 +
n 2
n! 1+n+1+(n+l)(n+2)+ ]
2 n-1
n (n 1)
<1+n+2‘+ (n 1 +
n 2
n n n
21
ntl Tael T en)? ]
n
2 n=-1
- n (n-1) nl
1+n+2'+ -+ (no1)1 +1— "
n+1
n (n nH-! n(n+1)
—1+n+2'+ (n 1 + y
%’[n:lﬂﬂ',l+l>%.
2 2
Hnz2ff, 142422555
ﬂ’1n>3ﬂ'j‘ 2nt>n+2(n-1)=n(n+1). #
e 1 n (n—-l)"'1 n"(n+1)
< [l+n+2‘+ (n=1)1 o
2 n-1 n
n (n-1) n"(n+l)
<1+n+2’+ -+ Ty 2
2 n-1
<1+n+2!+ + (n=1)1 +n!.
n" _e"
éﬁ}_t1+n+5'—+ +n—!>7.

X PRI (3) i

—[ER ) K AH,CH 34 F D,E(AD,CE &
%), WEE &M, H,H,,D,B,H, ,E X ri3tH.

mAFAE%N H H, ZEEA LR DE KK
TR, B H H, 2 DE ) ELR.

WJa, M A,C,D,E 3 (AC R ER),DE yh &
oot BB AC BYHH AR

— ay, -1
—\Kﬁﬂz‘?\xn=yn+asmljfyl =09yn+1 = yn+a'
2y, =cot,,a=cot p(0<p<mw),l
cot 8, cot @ —1
cot8,,, = —"———¢—=cot(0n+(p).

cot 8, + cot @

X6 =50 6,=7+(n-1)g,

¥, =cot 0,,=cot(%+(n—1)go).

B m M x, | BORANE R, W m R0
BRI B/NERE, B me =kn(keN™).
Bl m=2u 1880, 0 up =22,

Yur1 = cot(% + w) =cot

AESRE k=20 9fB%L, (BULAT up = om,u HE/MY
R, FIE. om DR
EMIBER, B 2m +1 HAY, B, n BH
BOAGIEAERE Xom B n® +2 AR, BT m
AR APIRE R
(1)m JIEH, X0, B
2m+1=an,n® +2=bm,
Hea,b REFE
()e=18,n=2m+1, RAF—RK,#%
(2m +1)* +2 =bm=3=0(mod m)
=m=153=(m,n) =(1,3),(3,7).
(iin=18,HE—K,m=13, A\ (m,n) =
(1,1),(3,1).
(ii)e=3,n230}, 58/ b<n<m, H
20t +4 =2bm =b(an-1),

M (ab-2n)n=b+4<n+3<2n
=ab-2n=1(ab-2n B&HE) ,n=b+4.
=b(a-2) =9=(a,b) =(11,1),(5,3) ,(3,9)
=(m,n) =(27,5),(17,7),(19,13).

(2)m R, S h= -m, W45
2h-1=an,n* +2 =bh,
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He a,b IR IEFE

(i)a=18f,n=2h-1,RAF—R,AHB L |
3,h=18¢3,

(m,n) =(-1,1),(-3,5).

(i)n=1M,H5E—X,h=153, A\i(m,n) =
(-1,1),( -3,3).

(ifii)a=3,n=3 i}, SRTE L

2n’ +4 =2bh =b(an+1)=(ab-2n)n =4 -b.

b=18t,n=3,a=7,m= -11. b =3 b}, Bf#.

Gk, &EMA(m,n) =(1,£3),(3,27),(1, ¢
1),(3,£1),(27, £5),(17, £7),(19, £13) ,( -1,
£1),(-3,£5),(-3,%3),(-11, £3).

o [iERR )RR 65 MR E Lk T — M4
R B SRR, RATIEW . — A —XHE B 72 R — 1%
FE(EL EME RA—X) , H ARG, BT
#9 64 XHFE T LI R IR A B3Rk, X AR BAR GRS T B
BB &4

BEERERS 1 E 65, FHELFEL f(a) =b
B o SHER b SBAER. W (o) BA——BE,
HIERXTA 1<a<65,4 a REMHRA £, HER
HZE W] o, FIBERNRE R— TR, 53

a—f(a)=f(f(a) ) —>—f? (a) =a.

XEERLARIE 1 B 65 A MIFE EANIZTHE. E&
65 ARFE ML AE - TREEFFENET. iR
i

A Ay,

Hep k R

BBk >1, BITE XFS (a0, b)) RARE « BHBAS
FOEBETMAR, <a,b>ERF e SERESHED
SHEEERAR BRH(a;,0,) ,WETF f(a,) =a,.f
(a,) =a; ,BHAMEBAE o, 5B o) I8N (B
2o Ma) WBEMEKEANR, BB <ay,a; >.
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AR (FMZ 3 1), BRE B KX 6 B R
5, AWK X B WEBEIH m - 2" K (G 4B
F—MRKKE, W R R RGN 7).

FH FHERNE—ERE R RSB, §
S S INESEL Az RAY S SN S AC NG OE 3
AR W EARE ) , WS IR KR FE R AR A
XA EZHELE o - 2" 4.

PIEPIRBE ST RER, 88 m - 277 +

27 '<n 2" Him +-;—sn.

SHERAER n TLUAT m + = <n SBG AR

R %y %y, 2,
Hn=20, B F={(x,%5),(%,%)} ,m=2,a=0,
Ln>2 8, METEI L ((x,%), (5,1,), -,
(xn,xl))ﬁﬂfﬁﬁxiﬁﬂ’ﬂ I {(xlrxii), (x3,x5),

) ’Ij\llja=2[%],m=[n+l],ﬂl

e []

(D[RR L aﬂbf&k[ﬁﬂﬂﬁ@*%ﬁﬁ as
n | F|=

+—+7<—— IFI<[ ]

B3 | < [3]=n+ [F]omFme, %
| Pl Bt 5]

X eI (6) 3B —it,

—.H=m|m

1. [&%]2013.

[IEHBk-1)x" ~pr +2k=0 B x, ,x,
MEERE BT AEH, B

x1+x2=k—iL1, @

= @

@M o = =2+ 22 AR ke N, 1

k=3 Bl k-1 =2, k=3, FR x,x, =3, Ff1 % +x,
=4, RADHE p=8,#
12(p+k)* +51(p + k) =2013.

Z.K’é%)i[‘—gi,q)w—l,m.

[R)4 1= smx+cosx,}rlljsinxcosx:tzz_],zj:;'?g
y=%, /_sm(x+—-) [ﬁ——<x+z—< 4 ]
sin(x+%)e(—1,7],E|]te(—/2—,1],?_;{j§:t¢—
1,mrJﬁye[:%‘—1,-1)u(-1,0).

3RS

[#8]% DA, HOFE K2 FBR— & H,@A1H=}.
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$3E HE// B, G, HE // T B, FG. #

VBI—EFG = VE-BIFC = VH-BIFG = Vc—n,m-

T S anyn = 548 G BV B,FH WIBEH N 1,4
Vﬂl—EFG='§8_'

4. [ER2A.

[ 5, = 5P s | (1250

|z, [=2,H arg(z—l) =argl 231 =
%

_%.FJTLJLPOQ—_—
-}.msm:%ull- |5 |+ sin =2 /5.

N ]

[R]ERER 0 % AABC H4h0>, WA AD - AB =
128 =2, FRTRMA - AL =
270 - AB=A AL +pAC - AB =4 -,
1{%,@.14—&”,@.@,‘,4 SR

[A
-
u
€3 I

“/_,B- /—ﬂlﬂ—1<ﬂ<01<a

’

-3
6 13
3 =M.+y,—6.
6

6.

[fR]&a=

<2,Ha+p=1,08= -1, Ja,B B —a-1=
0 HFANALLEM, ¢4, ="+, WARA,, =
Ao +A L BA =1,4, =3 BBF{A,} 11 BREOAEK
mﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬂ:l,3,4,7,0,7,7,3,10,2,1,3,4,"',%}%%@
710 %G

W n AR, [(F”>] A, % n BEE

BTJ‘,[ ('/%)"] =4, _lvazmm 11 B %0k 3.

7. (RIS
{883 A(r,cos 8,r,sin 8) ,B( —r,sin 8,7,cos 8).
¥ A AB HARR A B E 5218
rcos’@ r}sin’g Psin®f  ricos 6
e a N
36 2 36
4005’0 +9sin’0’ *  4sin’f +9cos6

OB, fRLA,

NH 04 L

A =

18
(4cos’@ +9sin’g) (4sin’ 6 +9cos’6)
18
978’9 - cos’0 +36(sin’ 8 + cos'#)
18
36 +25sin” - cos @
18 __ 18 36

25 ., - E_B'
/36+4sm20 /36+4

0 H AT Y |sin20|=1,E|]0=kni%(keZ)Ha‘,

1
S a0 = -2"’1 T, =

S suoe UELRUMES.

8. [&E)]2"-n-1.
[MIEN o <a; <-a,0,> 80,000, <@,y <
<a,, B STEA | TG, RAITENREES PLEE
PG WNBIRHESI N 0, <ay < ca, TTF BIEOA
INBIKHIIH a;,) <a;,; < <a, BT a;>a,, FTH
R AR EFR 11,2, i X R DL B A

n~1

2_', (C,-1) = 2 (C,-1)
= Z Ci-(n+1)=2"-n-1
i=0

ZBEE
9. [fR] R, B

a, 2a,_,

— = +n=2- i
2n2 2n,2 -2 +1 2(n'

&b, = ﬁlﬂb =2b,_, +n,

Bp bn+n=2(bn_1+n-1) +2,b, =1
HAc, =b, +n,Mec,=2¢,  +2,

Bp ¢, +2=2(c,., +2),¢,=2.
soe,+2=(c +2) - 2ntoomtt ffle, =277 -2,
b, =c,—n=2""-n-2.

W a, =2"a, =272 —n-2),(n=1,2,").

10. [ W6 I B9M DR, o=, b =

2o WER RS R
32 +4y =3d’.
BWHRIHHEN x=my-2a,
©.@8kx, 7
(3m? +4)y* - 12may +94* =0.
R, ZH R ANRA >0,80 m’ -4 >0.
B A%, ,71) B(%,,5,) BB ZEMELR I BE B 43 531

® e
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203 52 EAEFPHERERMMME

ﬁdl\dzmu
1 1
|AF1|=7d1,IBF,|=—d2
1
)Zd—lmylld2-|myzllﬁﬂt AF' BFII
L 1,1 _Im]|
Rl lyl RS @

12ma
¥en+y=r5—mn= 2 RAGAB
3m” +4 3m® +4

|12ma| Iml
Py 24 9= 32,
\ 1 3a 9 /m’ -4
B, SAABn:?'-Z_I%'yz = 3 ° ImE 44 @

Si= /m’ -4(t>0),M@XAN
9q” i % . t

= < =192 /3.
2 37+16 2 2x4x /3

S AABFy

HEALY ¢ = B, =L W = 22,

F R IWER x = £ 22

2/_

=——y-64, Bl x &

+64 =0.

11. Kﬁ]lﬂjﬁjﬂfiﬁx,y,z WEL +y +7 =3, fif
Plo<x< /3 <2.

B S, —

dx ~x

2-x _ 1 8 -5x

4x_x2>—[5(2—x) -21=823%

- 8 -5y 2-z 8-52
R 4y y 9 4-27 9

L 2-% 2-2 _8 5
e a 23 9(x+y+z).

+—2—>5,}J\ﬁ'ﬁ
2-x

2-y
eIt
Y-y 2~ 2
XE(x+y+2)* 3(2 +5" +2°) =9 B a+y +2

y3
3-Efu3

—%(x +y+z)=1.

b2 MBSy,
4z -z

L 2-x
T 4x -t

=1 BfR%E.
Frll,u=

2-y
2
dy -y

2-x
4% — 5°

X e B0l (6) hmig

— [iEBA] #A T8 SEiF B8 A FDG~ A FBE.
B AEAB~ AEDC, AFAB~ AFCD R GD = EC,
£CDG= /£ DCE= /DCA= /DBA %S
£FDG = £ FDC + £ CDG

2-y 2-z
4yy4z

THIR/AME N 1.

=/ FBA+ /ABD = £ FBE,
GD_CE_CD _FD

EB EBR ™ AB  FR'
MG, AFDG~ AFBE. £ FGD = 4 FEB.
N H 2 E XTF FD WXHFRA, B
£ FHD = £ FED =180° - £ FEB =180° — £ FGD.

BREL,D,H,F,G /4 S LE.

ZmIE T ILAEE

(DFFFE o, 18 /(a) =a, W f(a) +f(a) =2a
#2013, FrAATTBE.

()FFFHE a=b, {118 f(a) =b,/(b) =a, M f(a)
+f7'(a) =2b52013. FFLIRATRE.

CIFE=ZMFEE o,b,c 178 f(a) =b,f(b)
=c Hf(e) =a, M f(a) +f7"(a) =b+c H f(b) +f
(b) =c+a. W b+c=c +a=2013,18 b=a,F)g.

(DFFLE k(k=5) HB%Y o, ,a,,- 0, , 75 f
(a;) =a,,f(a,) =a5,,f(a.,) =a,, B f(q,) =a,,
W flay) +f7 (@) =a; +a, =2013 =f(a,) +f (a,)
=a; +a;,% a, =a, , /.

(S)EFEA TR BE a,b,c,d, 15 f(a) =b,f
(6) =c\f(c) =d Hf(d) =a, W f(b) +f(b) =c +a
=2013 =f(d) +f7" (d), B} ¢ =2013 -a,[F 3 4 =2013
~-b HI,(a,b,c,d) =(a,b,2013 -a,2013 - 0)FE
—NERRAL.

B REA (5) W LURI, REWE 503 4 (a,, b,,
2013 - a,,2013 - b, ) R, Bk i — VXL BB 2L S
B2 a, #2013 - o, 53 B0 — A/ TF 1007, — A K F
1007. 34 F b, 12013 ~ b, WM, BT LATT % 1 <a,,b,
<1006, Bf T #4 2 (a;,5,,2013 ~ a,,2013 - b,) (WAL R
BRIRA, WRAFH). M{1,2,--,1006} k1t
Ha;,b 28,0y 500 s as by , XEH 1006 | #HFT §E. Miix

503 TN 2 4, B e SR8 F BB 150(;)36|'

EERTER(a* +5 +c*) (a® + 8 + ) = (o
B +e)?, FIENER M
4
vl
eat + b +c' 23R (a* + B +c?).

i Heron A3%,168% =2 (8%c* + 2a® + a *6) - (&
+b" +c') B S FR AABC R, BA = ARES
Kb’ = 16R* S, MFFF AR EMF

34°0° ¢

R S Ry

HBI[2(8°C +*a® +a%8?)
) =23a* 8 (d® +8° +c).

—(a" +b* +c*) ] (a* + b +
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B+ -a

B AABC A A=A,k = 2 >0,y =
2,2 32 2 42 2
c_%;b_>0,z=%_—c‘>0,mﬂa}=y+z,b2 =z4

x,¢" =2 +y, M PHEAEN B, B
A(yz+am+xy) (B +¥ +2 +yz+ax+ay)
23(x+y+2)(y+z)(z+x) (2 +y).
ERRETT M B
P (y+z) +¥ (z+2) +2(x+y) -2(5*7
+24° +5°9) =0,
HWH yz(y-2)? +z(z-x)° +xy(x—y)* =0.
m. [{ER]SEE

=la|l<aesp-1,8"'#1(mod p*)}. @
XFl<a<sp-1,
(p-a) ' -a" =~ (p-1)pa® 2 £0(mod p*). @

Bk, (p-a)p-15 &’~' (mod p*) RF, A i £ >
H—4#1(mod p*). XFEMH a Sp-a PELH -4
eA.

RGP &AL, WA 1,2,
EFARPELH-TMART A

B 1¢A,flp-1ed,p-2¢A4,2eA,3¢4,p
-3eA,p-4gA

))}\Tﬁ,(P-4)""El(modp2),(p—2)”'1 =1(mod
p*) HLEp

-1, BHN

4t 4p -4 2=1(mod p*),
or-t +p- ZP'ZEI(modpz),
E—REFmEw—X, 7
pl2-20tepe2rtop.agr?
=p(#t ) =34
ANFBE, BT LA BRI AT

IR BERHURE (7) 5 —ik

—AZE
L{ZERI(-ln2°, +w).

[#R)427 > mmxxw,ﬁl"% >aln x, 1 F 0

cr<l BB - OB A =g ()
Il o) =0 @=L iEIT
I
f(%) + 0 - -
fo | A BKEAD N | N

B xe (0,18 f(x) Sf(+) = - o, DMFFA x

6(0,1)&1,%H{1§iﬁ5>

2. [FRL
(#8)i& AB=x,CD =y,AD=BC =z,AC=BD =¢ ]|

- AB __ =z __CD _ vy
TBD-AD t-z"% AD+AC t+z

-e,fla> -In2°.

€

L eje, =;2—x$.
it 4 DA€ DH LAB F H, B FERE R FR 1T, B
£ -2 =BD? - AD? = BH* - AH'
=(BH +AH) (BH - AH) =AB « CD =»xy.
AL eje, =1.
(ER]I2n-2)"

1
Kﬂ]é’\xx.:z_*__al)m“

3

1
;2‘*‘1;‘ B i=1xi T2
1.
) ag=L—2=2' 2 :
®; %
-2 (x4 +%,_ 4%, o +x,)
x;
=2 (n=1) (),
Fﬁl?}., - a,=(2n-2)"
Kﬂ]dﬂ;@&& FEaLA, B
COS(2x+'—)+(,Qs(2x— 4)
M /2 cos 22 = —%,cos 2x = ——4/2:.
Xxe(%,‘g—)ﬂxe(%,ﬂ),ﬁ
tan 2x = _/7—=_____2tana2: .
1 -tan"x
ngxﬁ——@*ﬁ.
5. [&xR]8A2.
[l lzl=2%a+ +bil= |z =8, Wi o’ +
b’ =8" =64, By

(a+b)2<2(d® +b*) =128,
Bkl a+b<8 /2,4 E Y a=b=4 2BESHL, K
a+b MBKXMENS 2.
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6. [Z5]588.
Km%( 0B x OCsin 2 BOC + OD x OAsin 2 AOD)

0B x 0C x OD x OAsin /. BOCsin 7 AOD
2x2

=2 /36 x64 =2 x6 x8 =96.
#£E 0B=12,0C =8,0D = 16,04 =6 B} 2B 7,
Bl FE /ME R 36 + 64 +96 = 196.

ﬁifﬂ%fb{ﬁ)@% %9 x 196 = 588.

=2

(lrP-FleP)r-n
23 ——2—x—y.

l —7x+y

Kﬂ]&m=a,@=b,mﬂ b-a=x,b+a=2y,f

Wi ,a= —%x+y,b=ix+y.

B b7 a L0RY % OF = %

sy 03_2‘%_552%%—“1;

(P leP)ay-n

3 —Tx -y

i ‘——2—x+y
8. [&=]1+/2.
[#&]ics= 2 /10 + /T = i /10

Rs=% /20+2/

=Y (/10+ /100 -7 +

=S+T

—RES

9. [BIANFRAFTA LI ——Wi, LA BK
FREE, BT L, X — 1 2 e A, N B9A — P IERE k(1
<k<10) ,#78 £,(x) =

B AR (1) 3R, SHEE 2 e A, k1,

&AM Q)3T AP 2, G k=7 5 3.

H10=7+3,21 =7 x3, 7% A RIS 04

WSS £, 0, —Lvay L L

SEANNIE NS A Y
£, f

——b, ——b; _Lbl TR,
ﬁi?ﬁﬂ@ﬁ%*ﬂﬁﬂﬂ%ﬁfﬂ’l B

3 —_—
7 -G 3 —172800

10. [RR] LG M, N B8 ARS 3 (2,9, ) # (xy,
y2) M2k CTE il M N RbSIRA9 0 1, 0, HAE i P

)

7
Cio -

MR (2,,5,)  BIKFT B s =m(y - 1), iHE
Y =4x, .
éﬁ{xm(y_l)rﬁ—zéu%
yz -4my +4m =0,

BHBEAWNMHRNLR .y, , BB A EHE
Y11y
¥y, =4m.

HEAFA=16m" -16m >0, HHFEBE m <0 H m>1.

B M SRR ATR L r=m (y-y) +

o, AL 5153

y2 ~4m,y +4m,y, —4x, =0.
4 A, =16m] - 16m,y, +16x, =0, Hf
~2y,)* =0,

@
@

=4dm,

16m; - 16m,y, +4y} = (4m,
B m, =25 LR L HER v =2y - 5,) 43,
B

2, % ®
FIHEFRBER L WHER
Y %
r=ly 2, @
®@-@5
Y N AN
(F-Fp-(5-%)=
@ﬁyl#y}y&ﬁ
Nty
V=T ®

HORADRA x, =12 2

HFEm<OBm>1,5
xe(-o,00U(l,+),
BR3P BB AR S50 S P AR B
y=2x(xe(-x ,0)U(l, +®)).

11 [iEM] | a,,, - a,

OO 4 y, =2x,.

+1

la -a -a,|< 1 3

m+1 m-1 2 +1

N 2

L, la, —e, ,—a, +a, | < T
X la -a a, | < 1

1 1 +1’

v 3

Fit A Ia2—2all<m—~+l.

4 m— + =8 a,

— it , B

=2a,.
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| @pin — 80—, | <

m+n m+n,

s, ~ay g~y | <—

m+n m=-1 n+l m+n’

'am_a’m—l-a1|<m+n)

1’§ |an+l_an“al|<m+n
Sms>+oif,a,,, =a,+ta
M a, =na,, {a,} BFEHF.

IDRBE LR (7) bk

LACIC=~;—AADC = LABC, \Ti A,B,C,,C M &3t

B ,ieELN 0,0 0 &1L b, BAE L BYES, XE 0
F B, , W BB,CC, }%HEHT, \Ti B,C, =BC =AC, N
AB,C\B R EER, AT B,B = AC,, B LA, TR B %
LADC SN R INBER ST AD + DC ) —.

:\KEHHER%E%%E"JE—}EE’& QTR

g=1(mod 4p).
H}]qlpz"-i-l%[l p?=-1(mod q). )
Bk, p?=1(mod g).

M O/NER, M p" =1(mod g).

B (4p,g-1) =r, p'=1(mod q).
HEEFO,NAH r=4 8 4p.
Fr=4,Mp'-1=(p"+1)(p" -1) =0(mod g).
B®,p* #1(mod ) , BTl p° = —1(mod ¢) , T

PP+l 2y Gen 2y 0mD
0= =(p") ~(p")
p+1

+--+pt-p* +1=p(mod q),
M p=q, T, 8 r4.
M r=4p,M# 4p | ¢ -1, 4E0 g=1(mod 4p).
=.[EMR)Eif D BEEABEANEEAMLER
BE—HSHB THANTENE,F BEE 18
BTBRARNTHRIE,C RBRAZHARFRAN K
A% ) A+D=(m-1)(n-1),
B+C+E+F+G=mn
(A MHEE FA B BRFE).
ATHMEANSHEBTEAIIE, N THE -4
KERAPRE
2B+2E+F+36=2(m-1)(n-1).
B BT A AN~ RN —8, RA
E.CREFBEXMA,ME+26=D. TR

2B+2E+F+3G=(B+E+F+G) +B+(E+2G)

=mn-C+B+D=2(m-1)(n-1)

=(m-1)(n-1) +A+D,

A=B-C+mn-(m-1)(n-1)=B-C+m+n-1.

m. [ 8] AAARERORFFREXTHRE, B AR R
— M, B 2>y > 2, ARAD A

X +y +2 “3ayzzk(z-y) (z-x) (y -%). ®
QLB BEHENT
(x+y+2)[(z-9)" + (z=2) + (y-2)"]
22k(z-y) (2-%) (y - %). ®

EMRB, B y=a+x,z=bra+a,Hbabe

R" EHARAGRKIG
35(a’ +ab +b%) + (2a +b) (a*

+ab+b) =kab(a +b). @
HH x>0, fE@R ML, RIIRTFAE
(2a+b)(a® +ab+b*) =kab(a +b). ®
ORBHEHIFNT
b+ (3-k)ba+ (3 -k)ba® +24° =0. ®
4o=t B0 FUREROMIANH 1>

0, B3
fx)=2 +(B-k) +(3-k)t+2=0
fERSL. TERERE () 20 X ¢ >0 fERSL R £
{E BT, FFextt R
f(2) =37 +2(3 -k)t+3 -k
() =0, g o = E23 2 D) gy

B3 AE=3) pysmima g,

E-3+ /k(k-3) ’k(k“”ﬁ)\ IR
3 N EE

>0, f()FE ¢ =

Wbt (1) =0, 4% ¢ =
.58
28 -9 -27 =2k(k-3) /k(k-3),
ERFHTH k27 BIBIE
K -18F -27 =0 (K -9)* = 108.
BERFR, HEEAE>0,8, -9=63,0k
= /9+6 /3. AR k BOBFER /9+6/3.

RS (8) 58 ik

—JJESE

L [&R]2

(BITEERS (x) =sinx +xcos x. HIEAEAx)Ex
=, ALBABARAE, B (%) =0, B %, = — tan x,. B

(1+22) (1 +cos 22,) = (1 +tan’xy) - 2cos’%,
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=sec’x, - 2cos’x, =2.
2. [ERI(-1,00U@3, +=).
() A, B A(x-2) = -f(x) 8

Aa-4) = -f(x-2) =f(x).
BrLLLA(2013) =£(1).
XA -ty > -2, BAD s <2 i
-1 <f(1) <08 f(1) >3.

3 %%,

[#8]& AB garh 0 P. TR VARE ST O
1 CP t, H R JEmEy . BT,
2 23
CP=/?7,CO=?CP=~3—,
Vo= /VC -0C = 23—3
€ AABD By BUR /N, B) PD B/, F/,PD R

FEEL AB.VC BIATEL.
PD - V€ =28, =VO - PC=PD = /3—2—7
B, S s amp =—;—AB - PD =/3—§.

4. [ER]4.
[#B1E% cos 55° + cos 65° +

(cos 120° + cos 10°) cos 5°

sin 85°

-

cos 10° « cos 5° —%cos 5°

(cos 15° + cos 5°) —l—cos 5°

AI»— h'-—-' o

cos 15°.

FRLL, cos 15° =4

cos 55° + cos 65° + sin 85°

5. Kgﬁjan =

n(n+1)°
[#]%n=151,5 =1

% n>1 0, HERE
§-28,-(S,~5,.,)8,+1=0,
1 1

1L 181,18 Sn_1=sn_l_1-1-
N 1 o _.n
Efu’sn_-T_ n 1,Mﬁ'ﬁsn—n+1-
. . QL o1 -1 i
H—H%,a, =8, S,,-;—n(n+1),5z7§ﬂn—1ﬁ
i B

6. [&=£](0,1).
[#8)i% A(s,0),B(0, —m) (¢,m >0).
UEKRFREER, B Ly =ha - m, SHE FRB
i, 78
(1+28)2* - 4kmx +2m* -2 =0.
B C(%, ke ~m) ,D(x, ,kx, —m). M
Aem - _2m* -2
142277772 7 o
R0=AC - AD = (x, - s,ks, ~m—1) + (5, - 5, ks,
—m-t) =(1+8)amy — (s +hm + kt) (5, +5,) +5° +
1
1 +24

+5 4 (m+1)?].
R RB, B ams =0, -2 +25* +2¢ =0, \Ti
(s,t) =(0,1).

%y +x, =

(m+t)?= [(-2+28* +22) K ~dmsk +2m® -2

7. [&®]55.
[(BIARGE 1<a,<a,<a,<a, <5,
I<a,a,+1<a;+2<a, +3<8.

TRM x=0a,0,050, (BIHEMFEY) £H C; =70
A B LR EHFR «

HH 1 x4a,a, =2 x2a4a,,l <a,<aq,<5,1 <a, <
a, +1<6, LI BERBUEE C =15 4, ATTARIRY
FLH 70 - 15 =55 4~

8. [Z=x]s.

kAR A%,

(5]
[P +1, * 2 n symse
B d(n) 2 n BOBEHH M

= 3 [4]- 3 (2]

i=1
=f(n-1) +d{n).
£(2013) —£(2012) =d(2013)
=d(3x11 x61) =2° =8.
—WmER
9. [AEBAJRN (%) =ax’ + ba® +ex 7E R 2458
BRH, BRLL S (2) 20 0% £ (2) <O 7E R REM T, B
Afa% 0.
FHa=0,7(x) =2bx+c,BREf(x) =2bx+cid
20 T <O, {EREH 0,008 b=0,c50, kAt f(1) =
a+b+c#0.,
a0, f (%) =3as® +2bx +c, BFE £ (x) =
3ax’ +2bx +¢ {20 HfH <0, A (28°) - 12ac <0, B
b’ <3ac, LA A(1) =0, WA

3aczb = (a+c)? =d® + ¢ +2ac=4ac
9’

RAELIESE

BrEL,
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kL ac<O, W} ac =0, B a 0,78 ¢ =0,b =0, it (1)
=a#0.

# kA1) %0,

10. [#2]) (1) BHERALREE S S

1 2n-3
"= o0 - n-1"""2m -1

FRLL, i(l+;—k)= 2(2k 1+

k=1

a

)

-— 2 —m
=n +n+ I; %% 3

2 2,2,2.2.2
>n +r;—2+2+3{r5+7+9+11

>n +n+i o
2 9’
(2)iEF(n) =(1+a;)(1+a,) /=bby-b,.,,

TR F(n) i

F(n+1) T _2n+2 Pn+1
R F( ) —(1+an+l) n+2 3

“2n+1/2n+
- 2n +1 1
/(2n+3)(2n+1)
M ERERE n, F(n+1) >F(n). HIL F
(1) &/ Bk

b

k<F(n) ., =F(1) =ZT'

11 [iER ] #E A COO5)MERI TR y -k
-5=0. X I 5@ D:(x-10)* +4° =22$H’¢JJ 1 3
HAEEARA

| 10k +5| 2
=15 0471 4256k + 55 =0.
/1+k 8
WHEEB SN E, Ky, T

256 55
T247 M T T

ky +k, =

SHy= kx+5$ul—3—2-+-L 1 BB
_ -1690k, _ —1690k,

s 169K T 25 + 169K

N _25(k1 +k,) -
, —%, 25 -169k,k, 39 &MNEYDE‘

AT ey =

&j@y—gxu=o,muaaﬂﬁ%azt5%%t-5§’%

MN FESHEFERY, B M NFHELRESER!
AR, By R ARIE.

IR (8 ) bk
—.[iEB) % MH 5 AP,NH 55 BP £ 51X F A

M, N, ,
MP* =NM: + M, P = MM? + PH* - HM:.

FFLL MP* - MH =MM* - HM: - MH® + PH’
=(M,H+MH)* -M,H* - -MH* +PH’
=2M,H - MH + PH". @

[&]38 ,NP* - NH* =2N,H - NH + PH’. ®

¥ AH BH 4y %|% BC,AC F & A, B, N,B,,
N, B I SFE, ATiA
NH - HN, =BH - HB, ,
R, A MH - HM, =AH - HA,.
& AH - HA, =BH - HB, 18 NH + HN, = MH -
HM,. WD @%1 MP* - MH* = NP* - NH*, fit )\ ,HP
LMN,[F#8 HP | ML, &uu; M.N.L =534,

S AMIEA @, =5 = 5, B FNAUR

BTN S. X
1

a =t gt

2N

1
5 6 ’
HABEEE—NBFES.

FiEMEEFBH n(n=3),80.6<a, <0.7.

tacy- kol

1T 1
2n+2 n+l

1
T2+ ) (20 +2)

BOMEEEEH n(n=3),H a,=a,>0.6
THMER T EFER n(n=3),6H q,<0.7

1

>0.

4n’

Mo =3 B, A a 1

37
= -0.7—12.

B X n BLaL, B e, <O. 7—— iy

1
(2n+1)(2n +2)

1
s0'7-471+(2n.+1)(2n+2)

Ty ey =Qy +

<0.7 —Z(Tl;l—).

Fid, BB n(n=3) 0, MNEREHE BT
M 6.

SRIBRMNABFERAWNEERAESE o« R
AT BRLT HE 2B 1.

Xt s + ¢ HATHY.

Ys+t=20,s=t=1, 4 BARET, XBAN
mn NP B RN - EEREAERE, XgiEEE
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H.
BRIt s+t =k RoL, FTEBs+e=k +1 1115

¥.

KX mn MBIRMA KBV NOIBFHEFIR o, ,a,,-,
Qe IR o) FIRTHELL IEE B M. R — N RBEL B
E WA S B0 a,.

AGBt o, RPLLER M, WA, 5 o, RATHES
A s AL a, K, AT, BRI K ZBE . X
FTRIBR, BT (m - 1) n NBBAE (m - 1) xn WS
87 s MRRNBALEBR S, 55 -1 MRk H
BURBER, Hs+ (e 1) =k, BEEHEER, BT s
(e - DMEFIRT B4 B2 B .

TR, FEFs(1-1) +s=st NIRRT BT . BEHE
. drEEIE.

o [ ERE ] B S — AT

BT p R BB KR KA py,py, e, pp
A p(I1<ishk) , AEEREH n BERK 2, 1,
x, A7

n

pi=[] (21 -1)(mod p).

i=1

W EER3=2"-1,2=3-1,2"x3=7" -1,
HISE ) E B, P %,y e N, 878 35 +4y=1(mod p -
1).

A& D/ hEHE

2=2% 037 L3I = (3% )P (72 - 1) (22 -
1)*"' 7 (mod p).

y\ﬁﬁglﬂx;j-Pl =2,P2 =3 ﬁil‘i' {Ei&glﬂxd‘pl ,sz

Py =1)* =1=p, 1 (p,., =2) =plip3=p%p,.,,

(a;eN,1=<i<t).

B IE B
PUpRepit= 11 (5% - 1) (mod p).
AT B B T /N e FE A

P =[pie =1 =11(TT & ~D)) ™ (mod p).

FRLL, 51385 p, ., BRSL, 5| FRASE. 193 JBRE.
(DEp|s,Bn=1,5=1H7;
(2)%P*S,$%&2$3$P_1(X’fs=1,E§(n=p
—l,x =y = =x, =2 BIAD) iR s BUARMES R s
=pi'pseplt MG, FAETFREE A 4, A,
15
=T (& -1)(i=1,2,2).

zed;

n

W, TT IT (#° - 1) =s(mod p). AfEAE.

i=1 x

IXSEBULIE(9) 35—,

— EE

1L[ER]((2/2,20).

(MR 8iA=/MmTA B=24<90°,C =180 - 34 <
90°, Bk 30° <A <45°,

FEH B=2A H1,AC =2BCcos A, A\TT AC < (2 /2,2
3).

11 23

2, Kgﬁj( __5~"_5—)~

[#)3804 = (m,n) ,MIOB = ( - n,m) ,HFLI
2@1’+5§= (2m-n,2n+m) =(7,9).

m=

23
5 ’

- 1 23 1
5

2m-n=17, —
i piod = (2,4,

m+2n=9. 1
n=-—

_c_ 1123
51;_(_5’5)'

3 (%RIT
(847 )47 ABCD,AB =1,BC =2, R Kk
Ha,—TRAN e, W a<sAB=1. FR
cos = Ag_ngfnCD=__Qa2s;n S%:WB—;L.

N AB//FiH o i, M a=1,p =T HHTIRE 0=

4 [&R]1.

(]’ -627 -4=(x-2)° -12(x-2) =20,

¥ =3¥ -9 -9=(y-1)° =12(y ~1) -20.

EEA( -122) =342 12,k &* - 12x FE 2 =
-2 YRR BIAAE 16, H »° - 122 =20 R ME—f,
MMx-2=y-1,x-y=1

5. [ZERI(2k-1,2k+ /5 -2)(keR).

(R ] AT A2 +2) =f( -x) =f(x), BTELf(x)
REHN 2 WA ER

N EHEGE - 1sasI R f(x) =2 /1-2,1
<x<3 B f(x) =2 /- + 40 -3 BB A Rl
EIBRE(2k-1,2k+ /5 -2) (keR).

6. [%&R] /1%.

[(BIEEF Td® +4 +426 VTda,

&

3 b +9+9=9 Y14,



2013 A K FXRZET) AHRTH 23

.y, =2.

14¢° +1+1=3 Yde,
oS, g2t <s, B
k

FFEL,3 V14 (2a +3b +c) <42
=2aq +3b +c< /196. Y )
AL e .
7 Kgﬁﬂgg 1-S< " (k=1,2,-,n).
[RR)csE o H M3t 45 FATBE, 2o, 2R I 1 (1 —s>"s‘;—j . z— o -y;-l =-;—.
BAT A R ’ .
(1) 3 5 i-F B R IF 2R A0 (40 AAAB- BRO<S<1. FE&, 1_5<F B 531 -
CD) ¥ C; x4 1%k,
: éﬂiﬁ%f—"—-—— By, = 72F,5 = /2 -
k-1

(2)AFH 2 R & HEF R HFE P AR5 (20
V2T (k=1,2,,n) i, FRES R

I, S HyB/MEH 1 -%‘

C2 2
AABBCD)H— sCs x4 \F.

195
EREE S
1L [R]BMR c=m, i e =218 a =2m, 5" =3nr".

8. [#%1(54)
[B]EM(x,y) B C LAE—K. HEE ﬁ;ﬁlﬁlﬁﬁﬂg———+L L S B R R
[GG=-1)7+5 + |x-4]=5. e
%, osx<s4, @ R =Ty =T TR
ffatg 5 —{ 16(x-5), 4<x<5. ® .
|PF2|=xP+m=_§.’

AREBA, RERROLEE — &K (x,y) MO L
— R (%;,7,) XF B(b,0) 345,
%, +%, =2b,y, +y, =0.
wAD, @ﬁﬁ#ﬁ?ﬁii«% x, +4x, =20. K 2b +3x, = |F,F, | =2,,,=6Tm,
2 e[ 34 RRETE EAA A, R APF,F, K 5 =M 6 A, Hm =3, 1
—REZ WA C, i =122,P(2,2/6) ,PQ:y= -2 /6 (x-3). f#

9. [#&] i, 13 1%0(%,_3/6_)’&“)0':%
x-x_, =2(x, —x,;) +n(3n+1) R
B {150 ) I m B PO HERS Y

~2x,_; +n(3n+1).

| PF, [2a - |PF2|=7?m,

20,80 6=10 -

=>x -2%, —xn !

FEFRY a,b,e, M 5.
(x, -1)* +an’ +bn° d=“6—t +t—6/6_‘
=(x,_, -1 +a(n-1)° +b(n-1)* +c, 24 +1
AR, Ba= -1,b= ~2,c=1, ATfia, = (5, - 1)’ 3 5\ 75
- - 2n® MR | 0B, R (5, -1)7 = "%l (+7) -2
7420 40,8 x, =1+ (n+1) /n. %it=—/2—gﬂ‘j‘,dw 5_4_/_ SR A MPQ BB B

10.Kmmaaeu,m&—"yf—ss,ﬁxhyk,5>0<k=1, Kl

2,,n). AT 33 =7
W4z . £ A 4! »
— [iFRB) B4k ,PB=PC,&E W B.C XFHLZK AP

Nty oy, = S ,
X{#R,AB = AC,FJ&. #(ifi L OPB#~ L OCP. $t AABC 1

()4 Yo =1, x, =y, —ya(k=1,2,-,n). H
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SMERIZE AP F E, % OB,0C, H 3 3078
oP__ 0B oc OP

sin/ OBP " sin £ APB ~ sin LAPC _ sin/ OCP’

BT LA, sin L OBP = sin £LOCP, /£ OBP + £/ OCP =
180°,0,B,P,C 4S5 3LH.

MG OD - DP=BD - DC, X BD + DC = AD - DE,
FTLL,0D - DP = AD - DE, g AD = DP 48 OD = DE, By
LL,AD =30D,B)H

3 TAD " CA - sin/ ACD

_Rsin(90°-4)  cosA
"~ 2Rsin Bsin C  2sin Bsin C

=3cos(B +C) +2sin Bsin C=0
=3cos Bceos € =sin Bsin C

=tan Btan € =3.

= mYea ki % S, (S, =10,5, =64).
BEn-1 1504, = (ag,a,,,a,) 8o =a, =1.

A, =(ay,ay +a,,a,,a, +a,,,a,_ +a,,a,),

S,=8,.,+ kzl (a; +a;,,)°
=35,.,-2+3 E (a,al,, +d’a,,,).
=

I, S,,, =35, -2+3 g [di (e +a;,,) +a;(q;
+ai+1)2+(ai+ai+l)zai+2+(ai+ai+1)a?+2]'

BF a? (a; +a;) +a;(a + a;+1)2 + (a; +
@.1) e, + (o ta,)d,, =2(q} +ai,,) +4(ala,,,
+aal,,), 8

Spe1 =38, -2+6(25,_, -2) +4(S,
-38,..+2) =78, -6(n=1).
#ERE
S, =718, —6(1 +7 +--- +7°72) =09 - "1 41,

EARIEBEESHm+1 TFHEA, B rved R
BERZ S m MBI P(A\ 2]). W x WEETF p
75 o, (x) >, (A\ [} ) BRXKER p 20 2 BORE R R A
F(AHEED).

BT |Al=m+1, FERRERFHETF S, T §
HEIRBRE m A HLH A TR o2y B R —1%
FARET p HFRER y e A\ (3] ] o, (2) >, (4)
Ix})2e,(y) ,FH o, (y) >a,(4\|y]) 2a,(x), F
JB.

M (EHET=1{1,2,,n}. %S, =2,

Spy = Z % =8,=0-5,< -
XT?&%IE;@SI ARIBRE S, 21 WER A4

B m, LIRSS N TR RIS T M= A, 4,
.4, L
2mA* =mA® +m( = A)?
<Y S+ Y Sus Y s
AeM AeM ACQT
ERIAETE i NESAF 4 RN
LR FjGAD MBS AF 20

252 2"1235 +22 z 2x,%;

ACT Isi<jsn

=0t Z e +2n-2( z 2+ 2 2x,.x]-)
ic1 i=1

isi<jsn

=22 i xf +2"2 ( i %, )2 =2""2,
=t

Bl 2ma’ <2 g el

BRI R, S5 B R H X TFE S, >
AMESAEH S, =2,8, = ~ABEXEE-A <S,
<A,%ﬁﬁ SA =0' @ﬂ:hy(xl 5x2!"'yxn)yg()‘! ‘A,0,0,

O RHEAHF. B al val+ 44l =1%12 =
2
>
BB ELE (10) 35 —it
—.J=HE
1 Kx;sﬂ(ls 5)
(] f(x,y) = (0+2)*+(3x-0)* +

(1-0)"+(2y-3x)" + /(3-1)"+ (4-2y)7,
BERARHMRA(-2,0),B(0,3x),C(1,2y),D(3,4) ff
BT B ABCD 4, X HAY 4 A, B, C, D $L£RRY,
S, y) Bk, MR

3x_4 2y _4 8 6
2°5°3 ‘5:("’”‘( 15° 5)
1
2[%5$EIT~

(BISREN -2<x<2, -2<y<2fEy=
| % R TF A8, AR Ay =16 -4 = 12.

FERE+(|x]-Di+ |yl-2=0 —PBRAF 1,
—TRAFLENTF (4, -1) (1, - 1) <0, B 4,1, - (¢,
+6) +1 <O, 580 |2 | + |y | <2 HERLE S frgass

BB 4, =8 -2 =6. ﬁ‘&ﬁf}k%ﬁ)@h%ﬂ:%

3. [®®]A.
LR 1B IRIRL N 0,D 9 BC W&, fE PH L i
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ABC:FH,')UJ,QOFEEPHJ:.Ha%#%n,HD:% 7/3_
2/3=1,0H=/Z -1,/ PDH=2, ODH. LA,
taﬂLODH:/Q_—l,tan/_PDH:z_(/Ll)_: ,
1-(/2-1)*
PH = HD.
FU=REER V=1 x 2 x @A) x1= 5.
4. [ER)3.
[fR] TP A,

3(a+b+c) =(12 +12 +1%) (& +4 +°)
=(a+b+c)

Fill,a+b+e<3,Ya=b=c=1HPEFE.

5. (&=L
[fR) b B A1, 18
ool s 5) vex(s-F) (o) sem(r-3)
os(x-7) (17

EI]COS(JV'F'%’) COS(

Y -
5 ) cos(y

“3)
oo - =)

Y
cos xcos 2

sin ysin

e EH, B

=

2

sin xsin

ofs

COs ycos

. N
2sin -sin —
oS X 2 L2 X .2
= =>cos xcos ¥ =4sin” —-sin
N cos ¥ 2
2sin ——sin
2 2

—%—:(1 —cos x) (1 —cos y)=>cos x +cos y =1.

6. [Z%]120.
(BIHRKa,., -

-m4

a, =18 -1,FFm/ 1,710
-1, T 4 =m - (10 - m) ,f#48 m =7. AT
B R B ERE AN €, =120
7. [ERI
(@] EABHEE A ES BT
(P +2t-2) = (£ +t+2) = (2% -3t-5) - (£ +¢-T)
St-4d=f 4428 -5t +6=0:=3FH t=2(F
).
8. [&=x:].
(BIFERpg BEARGRE U RD N ER
&1p*' =1(mod q) ,X ¢" ' =0(mod q) , FFLA
PPl +¢  =1(med ¢).
[FI#, P +¢ " =1(mod p).

¥[p,q]l =pg, B p"" +¢" ' =1(mod pg).
—RES

9. [M]4e(y) =ly-al+5,

cg(y) =f(lny)ZEn ye [0, I3 1B BR(EZEN

le

c e ye 11 3MBREZ E0 5
TR BRI 2,
o ly-alEye (1 3RMREZES S

i)#ael1,31M|y-al,,=0
]y—al:max{3—a,a—1}.

E!;]E.iﬂ—i—:max{3 —a,a—1}=za =—§~E\i a=% ,
LR 0 = BB,
i)#Fae (1,31, ]y-alfBKESHEY =1,

3WE, . BEZEN 2#%.

5 LB o 155
10. (1) [ B 1AB GiHE A MR 5 =1, (y=n) +
m, HH e, =kL,4’€)\ ¥y =2px P15

¥ —2ptyy +2pt;n —2pm =0.
&A(xl 31 ) ;B(xz ,}'2) yﬂﬂﬁ yi+¥ =2pt, J)}\ﬁﬁ
%, +%, =t(y, +¥, =2n) +2m =1, (2pt; —-2n) +2m.
Jill M(Pﬁ ~nt, +m,pt; ).
CDFiEHAMT BN x=6,(y-n) +m,Hp g, =
- FIBT 8 N(p =ty +m, ).
2
=0 8t,E(m,0),M(pt; +m,pt;) ,N(ps; +m,
pt,), [EM| = |pt,| /146, |ENT= |pty| /1+5. X
By o hy=-1,88 <1, = -1 FRAEMN B

1
|EN|=—2—|p2t1t2| S(1+2)(1+8)

2 2
R R A

LMEAY 1] = 11, | =1 BHES R
FTEL, AEMN ST R/ ME P
)[iEBIEMH

p(t =) _ 1

p(& -55) —n(s; - 2)—

1
S—2|EM|'

kMN TL’
(t, +t,) ——
1 2 p
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MN Bite BRI BN y-pty =— L — . [4

o) =
_(pt? —nt +m)]yEu

y(tl +1, —%) —-ptit, =x —m.

Xk otk = oy e, =T A g
t i, A
3,18
(e 2)p ity
AN
1] (t1+t2)(y A)_x+p m.
Yy-L-om, Hr+™om=o0,
A P
P
y—A’
RTEN—ER, FTUES MNE3 84
x:m—L
A
_np
(m A,/\).

1L [E]E s = b, M58 b, =5, = 2L 4,

85 341 . x
=4‘2’b3 =4—3!"'1_‘ﬂ§ﬂ;ﬁbk=4_tvmu
4x, +1 « 1 1
by = 41;”1 _4_i 45+ =b, +4k+1 ’

Fﬁu,bku ~b, =471+T- T2

b, =(b,-b,;) ++ (b —by) +by

L, L L s 16 1
4" 4n—1 4 3 3.4n’
16 1
Ep Ay 43 =_3—_3 . 4n'

BTUL, 05U { @ o | R BT 38588,
BT X E4 n, Qi3 TE Qunyr s Qg s Pin+3s Uansas
Qs PR HL, 878, Y k<dn +3 B}, 9, <a,,,, T
16 1 16 16

== _ L _16 AN 10
a4n+3_3 3.4,,<3,|ﬂ1ﬂ35d‘ﬂl neN,an<3.

X ¢ BT LUEE—H ML —c =050,

FY no + w0 B, 1 -0, A neN,H0< 1 — <
3-4 3.4
a,ixnf,
16 1 16

Qypy3 = 3 _3 '4n>?_a=cy

Bl o RRHODU R BEHETY o, ] BBh L7 L.

X TEBLE (10) i

—iEB] RIELEH. % 40,B0,C0,D0, EF,
FH,EG, HG. £ AT W34 %% HSMG, £ %51 EFGH th &
FhE. 0

LOEF = £/ 0AF = £ ODA = / FHO,
LOEG= L OBC= £ OCB = / OHG.

BT, £SEG = £ SHG = £ SMG. T E,S, G, M |1y
SIEE.

SR EFSM Y345 1Uh % , 0

LSFH = £ MEG =/ MSG = / SGH.

X £LOFG= £0DH= /£ 0CD = / OCH. —

FR L OFS = £ 0GS.

= ER ) A R TR T k=2 4
AREFEFRFE n, WA 0 BIFFEET o, TEE m
NERD, by, b, Fll ey ey, e, , (1R

n= ¥ (-D%,0= 3 (~1)%,
§k=2l;‘f'l,mﬂ=6=2'3,l|)iﬁ
6=1+2-34+6,0=-1-2-3+6.

X k=3,0n=2 3 p,
6py=~-1-2-3+6-p, ~2p, +3p, +6p,,
0=-1-2-3+6-p, -2p, -3p, +6p,.

R k+2 R, KX n=2-3-p - p, -

2 ,%ifﬁﬁiﬁ /ﬁ‘
2k+2 2k+2
n= ¥ (-1%,0= ¥ (-1)%,
i=1 i=1

BAEMYn=2.3.p Pyttt Pyt P Bl R+

3m,H
2k+2 2542
N Piar = Z ( _l)bi(aiplnl) + Z (-1)a,.
2k+2 = 2k+2 =
0= 3 (~D%ap) + 2 (-1,
HBBIE

= [BIHEHEN P(x,y), #1 P(0,0)485] £(0)>
=2(0) , B f(0) =0 5 2.

FA0) =2, P(2,0) B f(x) =5 +2, BHIER
BRI Bk £(0) =0.

HP(L, -DBEALFC-1) =3/(-1) 8 f( -
1) =05 f(1) =3.

()& f(1) =3. g3 P(x,1)787)

fAx+1) =3(x+1),

(%) =3, R 5 53X K — 4.

(Q)Ff(-1) =0. 81 P(2, -1)BE),f(-2) =f
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(1),8 P(-2,1)753]
F=2)f(1) =3f( -2) -f(1)=f( -2) =f(1) =0 2.
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¥

2(n+1) +y(n+2) +z(n +3)
<(x+y+2)(n+2) =n(n+2) <n® +2n+1.
FE XEBRIEATER OB RREL T+l
B, 05 A, ,4;, 4, PEEETH FREERM—14F
A i S EERAE (D), EE N 0 MR EAD
Fr+l,TiHA L4, A, LW FRRFEERDTF o+l
ZEIEEE.

PO [ R I XHEE R p, & o(p) T by p FIRE
HIE R R B B n M B/ME, X RN p
B B /hRAR”.

(Lp A%

MYEREEREBS] p BFAR P b, (i=1,2,,n) P

AEBEEA0.E b (i=1,2,-,0)H 0 HIEANO,
WA b, =0, FER X BT LB (MR o
@R XA —A b, = 1 T H
HCYAIRTEY o, ZFEMEARE) , S0AT LR A F P
Tige Hik,p WB/ANRRFPAEESR b, =0 ML K
i, A 4 T R ER LA 2,48 ¢(2m) =¢(m).
(2)p RHE
FERRPEDE T b, =0, XMEHERp-1
& p+1 —AER, T
t(2m -1) =1 + min(t(2m -2) ,z(2m))
=1+ min(¢z(m-1),t{(m)).
&4 =22"+; +1 ; =2“"3-1
(dy) =t(¢,) =1,B
t(d,) =1 +min(2(d,.;),t(c,)),
t(c,) =1+ min(e(d,_,),2(c, ;) ).
AT B () =n,t(d,) =n +1.
XFEW d, NEERTE » TATHL
Tt n BLAKEEHREIER /NF 4, BEEIRT
FRBAET n TEIHL
Y n =10, BRRL
BAR/NT d, HE AT FR BAR n TRAL. h
S, AEIERER N B ge (-d,,d,) B
HRE EME— MM BARE L, d,) BB
B p.
e, +1spsd, , , BEPMB2T B i(p) <1+
t(|p-2"7" 1
Rd, -1-2""1=2"" (¢, +1) =d,_, - 1,55
A B t(p) <n.
#d,_ <ps<c, BEPMB 2" F (p) <1 +¢
( Ip _22n—2 |.
N, -2 =2 g, =¢,; <d,_,,FH t(p)

=n.

b PRI E/NEREK, =

S dy=c, =1. 8 ¢

s €

22n+l +1
3 .

EPEHUE (13 ) 58 —id
— S
L ERIER](-3, -11U[23).

[f2] mEERAR

{10g3(3x+5) <2, - /P —x-2<2,
% -x-2=0 {3x+5 >0.
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e AP 2

:{ 3 3 ’

2228l -1
-2<xs -182<x<3,
E)t{ 5
x> -~=

3

=>—i<xs—1:-,§z2<x<3.

3
B MM -2, ~1]U[2,3).

2. [ER)2.3.

(8RR I P IL MR R AR 1 1.2, BBk R >
4 2.3,

3.[&R]2A.

[ mgmsﬂ%ﬁmzﬁé@&,
C

2(ab +bc +ca) .. .
a'q‘)«s“——/% N

(ab +be +ca)’
abe

X

. 3(ab - be+be - ca+ca- ab)
= abe

=3(a+b+c) =3.

pry Habtbetea) _, o
abc

min

M A BB AER 2 3.
15 /7
4. K%‘%)]T-

(e gen mil -4 koo

BC - AK
AB = CK
HE3) LAKB + £/ BKC = 180°, Ml cos /. AKB + cos
L BKC =0, 80K
ﬂf _
2

=2x.

(22)? 12+(3—25)-22
+
3h b.1.32
2 2

2?4+ (

2.x

9 42,3 _ 2. _a_
= 3x +2x—0=>2x x-3=0

=>x=% Ha= -1(&%E).

T, A4BCH,a=2,b=2c =3, 8

Sp= /p(p-a)(p-b)(p-c)

5. [%#352)28 068.

[ ] st py SR Fgk, 5648 0 - 1999 3£ 2 000 42
4381000 £H . (0,1 999),(1,1998) 0, (999,1000),
B, 3% 1000 4+, B4 MBS BB FEZ MY
28,#1 -1999 25 BUFE 2 F08 28 x 1 000 =28 000. X
2 000,2 001,---,2 010 MBNBEZHH2+3 4+ 4
11 +3 =68, BT R F1 Y 28 000 + 68 =28 068.

6. [ER]22.

Kﬁ]lﬂﬂ?m#n,n%mﬁ@ﬁ?&,ﬁfu,nEZWXm
ARNTF 100 WIERS, M 7 - m=m=100. SR n
M m ALERBFEART, W n - m =100k (1 <k<8).
2m<n<999,8 m<499. \Tfi m B AT BERE 0 LT
Pz~

100, 120, 125, 140, 150, 160, 175, 200, 250, 300,
350,400.

EANIXTRIAY » (B4 5% 8,1,1,1,2,1,1,3,1,2,0,1 F
ATBERIRUE, &5 b, S AT (m,n) 3b8 22 A
BT BE(E.

7. [#R] /0.

(BR]ERKBE= -1

HRIRIN PQ KB R y=5-1.

8. [&%]150.

[#8) Rt X PR AR T, B — 4~ 70 3 =:

4 IR T x5 = o B LB — R 8
BRI 1 -5 =2 0,270 YT A Kk Bt B

HHLAS BRI 9406 , B E€ =270 x % =150.

ZREE
9. [MBIFT® ae[0,27). HE Al sina + sin2q +
sinda = cosa + cos2a + cos3ox, F2F|
2sine - cosa +sin2a =2c0s2q + cosa + cos2a ,
B sin2a - (2cosa +1) = cos2a (2cose + 1 ). BT

sin2a = cos2a B, cosa = - %

. 1 2 .
% eosa = -5 M o =TT [ R, TR
# sin2q = cos2a, |

0 =sin2¢ — cos2a = sin2¢ — sin( I Za)

2

=200s%— . sin(2 - 'rr)

S 9n
8’8’

T.
=T B
?%a—s. 3
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W cosda = cos?2a —sin’a =0, FT L =Si;-lbl,
k=1,2,--+,8.
ZIIE, a—‘ZE 'g (keZ)WREER.

10. Kﬂ]&w—cosz:; + sin & 1'r RS s =0

PERAWN L LS
20P(w) +0Q( —w-0) =(1 +0+&" ) R(w).
2°P(°) +Q( -0’ —0*) =(1+& +0')R(w").
fliw+o =1+ +o' =0,0’ =1,%8
20P(1) +Q(1) =0, @
20°P(1) +Q(1) =0. )
@ +@,34kME8 P(1) -Q(1) =0. il x =1}
2 P(x) - Q(x) =0 — MR, ATTB T P(x) - €Q
(2) E—AER 2 - 1, AR

11 (I)Kﬁ]&%lﬁlCﬂﬁﬁﬁﬁ—+ —1(a>b

a -b =6, 2
>0),mﬁﬁﬁ%{i 1
& ¥
BB R +l— 1.
By | FAT OM, BHE | TN y =5

e SHEL + L =1 R
% +2mx +2m’ -4 =0.

BA(x,5) ,B(%,,)

% +x, = —2m, %%, =2m? -4,

ENEL ! SWHE CZFARKFAAB FLA
=(2m)* -4(2m* -4) >0, kime (-2,2) , A m=
0. A\

1

SAOAB=7|m| * |x1 _le

/(% +%,)° —dx,x,

=|m|- /4-m’= m* (4 -m?) <2,
WHS m? =4 -m? B m= = 2EETHOL.

B A A OAB T FRBI B R (E R 2.

(2) Kiﬁﬁﬂ)]iﬁﬁgé MA,MB By B by Ky

¥2 =1
Tx, -2

1
=Lim]

-1
2'k

X M(2,1), 00 k,
=0 BfH. T

y ARIEM &, +k,

-1 y2—1
—2 x, ~ % -2
_(yl_l)(xz_z)+(J'2"1)(x1"‘2)
- (xl'z)(x2"2)
(—;—x, +m=-1)(x, -2) +(%x2 Fm=1)(x, -2)
(xl_z)(xz -2)
x1x2+(m 2)(x; +x,) —4(m-1)
(2, -2)(x,-2)
2m -4-(m-2)(-2m) -4(m-1)
(% ~2) (%, - 2)
_2m2—4—2m2+4m—4m+4
(%, -2) (%, -2)
ME% MA,MB 5 « WE B — N FE=A.

X SRR (13 ) ik

— [iERA)it M =ADNBE,N = CFNAD,K =BEN
CF 3% AD =« ,BE = y,CF =z, N1 7 ABCDEF (i)
3 p, SHENHE AR A b BA h = BEsin LBEF =
BEsin 2 BED, Fif Y. £ BEF = £ BED, 35 {t#th, FATI 7T LA
3

ko+k, =

=0.

/CBE=/BEF=/(BED= £ABE=q,

LBCF=/DCF=/AFC=/CFE=8,

£ CDA= ¢/ ADE=/BAD =/ DAF=vy,
Hba+g+y=m

Hil, sin ~ MNK = sina = %, sin Z NMK = sin8 =

-]zl—,sinLMKN=sin'y =—
N Sapoe + Sacer + Scom
=%(AB +DE)h + %(AF+ CDYh + ;—(BC +

EF)h =—;—ph=%AD . BE - sinLNMK+—;—BE . CF -

sinLMKN+%CF « AD - sin/ MNK

A (mh yh mhy 1w
—2(z+x+y)2( x y)’
22

Fdp=L+ & Z - RS T
z  x oy xyz

xyz(x +y+z)
= =x+y+az

xyz

—.[EH) s EFTES

3p" =4m® +m® +12m +3 =(m> +3) (4m +1).
MFT3 | m? +3,83 | 4m + 1, Fr3itie.
(1)%43 |m’ +3 B, D m® +3 >3, A&
m?+3=3p", 4m +1=p" ,x,yeN" ,Hx+y=n @
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Brk,3p" +p" =m® +3 +4m +1 = (m +2) BENE
pl (m+2)'plm+2,M m= -2(med p),m* +3=7
(mod p) , T p [ 7,0l p =7. RAQD, %8

m’ +3=3 T Am+1=T7.

HEm, %

7% -2 -7 +49 =48 - 7,

EEDy~1, W EREDBES 7 BE, B
7B, AT

x=2,m2+3=l47,m=12,y=2,n=4.

(2)%3 [4m +1 5t , B E 4m + 1 >3, WFT

m2+3=p’,4m+1=3p’,x,yeN‘,E_x+y=n. @

R EALEE, AT48 p =7, AT m? +3 =7",4m+1=3

‘T HEm, B
977 -6-7+49=16 - 7.

ERE y~1, 0 ERZAEHBEY 7° B2, B R BE 3
7 BER,ATLA & =2,m? =46, T

&b B BNE—8#(m,n,p) =(12,4,7).

=.[#8] 8 Abel Ir4k 18

c,af+02a§+-"cnai

=(ei e+ +e)al + (¢ +e+ o 4e, )
(a*,-a')+ 4 (¢, +¢,) (@t —at) +¢,(af —af)

Sn'ay+(n-1)"(ab, -al) +- +24(ab = af) +
1*(af -at) =(n"—(n—1)")a’;+---+(2*—1")a§+1*

n

cai= Y (F-(i-1)")d

i=1
HEH e =0,z 2a,, G
(a, +a,) " =af + (2* -1%)a};

(a; +a, +a,3)">(a1 +a2)"+(3k—2k)a§;

(a,+a,+ +a,) =(a, +a, + +a, )+ (n*
-(rn-1)")a}.
EiR& A, 7

n

l=(a, +a, +++ +a,)' = (ik—(i—l)l‘)a:‘.

Wi _

n

€ a) +c,a8 ¥ e ak < Z (- (-1 e <.
i=1

B, H(a1,0,,0,) = (¢1,6,,,¢,) = (1,0,
=, 0) B, S RAL BT R A R 1

m(#]5lm A£2x1069KFHARE n<9 4
ABTARRTH  WERERGFHPES Folr
B 3T 84 5 M AR AR

SlEeiey] HRAELSN 10 MKERKTF
W HFATE 1 x2 K. Tk E 7 B m

AAEE, BT B/ I B — A d gt v
SE. I BRI AFE — DI , W5 — 4 ks 2
RAEAI. REBEA n I M 553552 8 4% 148,
XETF <9, BAFHESH 1 x2 KFE, RNB—15
WEMTHMEMEN 1 x2 KFTE, bbb — 477
WSEENTHABE. B, EETF n AT 51
JrHEAE4R.

JERE  NIET BT IR A BRI R 5, M
ZER MWTB LA RKEAL 2,50, B M
ZEAE T B 7 S % R R A 100,99, 98, -,
51, XFEAE BAS PR F1 =S = 96.

RiH —FEE FREIE S=97, WA EH T4
A5 A2x10 KEHKFH , WAEHS 2 x 10 BE
B TTTE. FATAZS 89 10 x 10 89T T4 FF 46 /T
RIEEHF 1,2,--,100, WA — A2, HRATH E
Bone ZJ5, 8 S KR 2 x 10 K BE RS, B8
SAFEEM 2 x10 KETEEARZ , RITHOXEEN S — 4
B n, HilGF%.

BRAERE 5 1,2,++,33 53X 33 LA, (4R 75 2
BAKF2xI0KFBMEHBE 2 x10 KHE. Bk
EFAN2x 10 KEBGR T 64 A H i i LIgE 4 %
241 x2 KRBT, FULX 33 MRUAA B HE4S, &
fIRIAI <32 +33 =65, F /.

I R H no <33, BT LL Y ny PR, B 1A £
e A 4B,

2 no BIFET FER—AK T892 x 10 KT, i
HAE 10 M8 WP 5 BES T3, B n, 351
AZHTLFIANEE2X10 KB PHBELETEH, 5
n, RIEFECF G

B ny HIFH G MK FH2x10 kK bR %
B9 MBS A2 x 10 B I A4 B BE A & k.

WA B ST n, M, B X ST E DA
ng +5 4RHE X B4R R BT B/ M < 101 - (n, +
5) =96 —n, , T S5 EME I Z AT EITFHS <n,, FiF >
<96, 5RILFIE.

HI, S Wy B AEH 96.

IRTERALE (14) 3 —iR

—\ﬁgﬂ
L{E&R]In<2

[ Teepcm (0,7 ) £,

(%) = —2cos x * cos x — ( —zsin %) (m —2sin %)
cos’x
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msin x —2
=——=<0

2
cos X

R, ERSNTF msin <2 R, B m< .2

2
Lxe (0,5 ) go gt MR 2, T8 m2.

2. [&R]la |6saS9}.
[#R] B E XATH, (ANB) CA, KRB MM
AC(ANB)TI18 A=ANB. FIL A #EH ACB.
B ACB gL, BLE R AR
2a +123,
'{3a—5>22,
3a-522a+1

=6<a<9.

3 1%

(#&]i% AB tyrh 28 P. TS
{E CP 1, B RJRHEEH L. BTLA,

cP= /‘co:—z—cp-—— vo= /VC -0C = /_
So{# AABD WY E /D, Bf PD B/, TR, PD Ky

A VEREHHE 0

R HEL AB.VC BATLR,
PD . VC=25AVPC = VO . PCﬂPD =——/32——3,

FTRL,S assp = AB PD _/3—55

4. [&x)o.

K ﬂ X @ =4 1 + 1 + 1 >

lo 5 lo, il lo; %
&2000 % E2000 2 Ba009
k - k

1 % &, __) %o %1 %2
Dgz(m( T 1052009 ) + long,o9 p + logapee—— %

X AERH

1 1 1
2o ot ot
logypg % 1og000 %, logyue %
( 1og2009 + 1ogm +1ogys ) >9,
3

E%&%TUE@JJ& km =

5 [&%]13n

[P METAEBE Q k. Q PHWEHEIX
RBEEE R TR . SRR R AR B FE T
ot R B B A8 BTIA Q B9BEAE n +2n =3n 5%

6. [5R1E2
[ 104 C:y° =8x WOER A Lix = -2, HAR y

=k(x+2) (k>0) B TR& P( -2,0).
SEABAHEAM LI EM,BN LI TN, EE[FA
=2FB, M) AM =2BN, 5 B 3} AP {1+ K. % # 0B,

0B=--AF = BF, & B WUBALHT N |, HUA B AR Y

(122). " k=

7 [&8]3L
[12]8 Aﬁﬁ’ﬁﬂ)@ 36. % 1,2,-+,8 X 8 T

SRS, 3 =35 RNk URAZ AR,

BN 4 Aﬁﬁﬁlfiﬂ’ﬂf?%ﬁﬁj{% 4 BT
BRI SRR E - M ER . FTLL, REER
WA MET 18 WEE.
Wa(i=1,2,34)RRFELN4I N Ha e
{1,2,-+,8} , Ak a, <a, <a; <a,.
Titit B e, +a, +a; +a, =18 Bt ) 26 3.
BHUAE o, <3,FMa, +a, +a; +a,=24+5+6
+7=22>18. FJ&. FH o, <4, XHERATLUE HI7
FEAY 8 %
(1,2,7,8),(1,3,6,8),(1,4,5,8),(1,4,6,7),
(2,3,5,8),(2,3,6,7),(2,4,5,7),(3,4,5,6).

R, 5 AT — S =31 4

8. [£%)76 1 24.

[ R i X BB BN =y, MAFE SR r

x-y=52,
e,

-y =100
(x+y) =(x-y)(x+y) =100r, B} 13 (x +y) =25, F
R13 | n T wy =z -y +2y =52 +2y H{EKHE 2 |
r B 26 | r. 3 r=261,0 S IEEH, M x +y =506, AT

52420 <x—y+2y=x+y=50¢
=2x—-(x—-y) €2 x99 -52,

Bl 36<25:<73, 2B e =2(F ¢t AEXO, T
Box—y=52,x+y =100, x =76,y =24. BFTKM
ANFRALEC IR 76 A0 24.

—RER

9. [#)(1)IEH R 2« +4x -30 =0 HFRA a.
B | f(@) |<0. \ifi .f(e) =0. FIZ,f(B) =0. BTLL.f
(2) =(x-a)(x-B).

HFHAER B e= - (a+p) =2,b=af= -

() (D) f(x) =2" +2x - 15. T,

2

2an+1 =an(an +2) ’El] Qpi1 =112L+an‘

H10s3<99,10<y<%. M 52



38 2013 552 1) & o S B AR LB AL

2
1 a, a,

- - - _aru-l —-a, - 1 1
n = - - - == ;
2+a‘n 2an+l 2an+lan a,.1a, a, Qi1
a, @ a 1
T =b1b2...b —— e == . aes L

3

= e ol s
" 2a, 2a, 2a,,, 2"* a, .,

Sn=b,+b2+---+b=( ——)+
a a,

1

n+l

1

n+1

&ZHJ'IT,."'S": +(2— )=2(E{E)

a a

2
()N o >0,a,,, =5 +a,, Bl ,a,., >a, >0

(n=1,2,), B a, | 0 MR8 T AR
R b, =5a—(n=1,2,) Wb, | Yy MM

R, B b =2 F2,7, <00 - (%)

1

an+l
4\
2[1-( 5 ) ]ssn<2.
10. [iEBR)iE p = a®b + b2c + Fa,q =ab® + e+
ca®,r =3abe, M HARERA p=r,g=r, NTTERL

KEMTF
n 1,2 1,1 p+ +2r _p+g
r ptg p q (p+g)r  pg
epg(p+q+2r)=(p+q)’r
epg(p+q)=(p° +¢°)r
ep'(g-r) +¢’(p-r1) =0.
Ba—AH g=r,p=r, 8, BUEAR RS
11.Kﬁﬂi&A(xl,yl),B(xz,yz),C(xa,y3),BDLﬁ
B ER E, AYIE S AB YIS T
B KA 78y =k(x - 1). SH0M8 88
Fa +2(F -2)x +K =0, %2, =1, 2, > 1.

AD By B .y =2

% -1

HHKS =2- =2-—2'”1Tn,}5}f|)j,

(x-1)5 5 =4x B3r 78

2
i

(%, ‘1)2

st - (a2 + D) +u;, =0=(xx-1)(x-%,) =0
1

(x-1)2 =dx," J’f =4x,

Sox = E‘Zx:L %3 =L=xz.‘. BD | x Hj.
Xy Xy

+1-
H AKTI~ AKEB 78 T arl-or
Ly 1 /(% +1)% 42
(x, +1) 19,1

Sor=

(5 +1)% 497 + 1y,

%, +1 % +1

[ % +1 , - /1 1
(lyzl) +1 +1 2(962+x2 +2) +1

Bi=x,+1,0e(2, +o),

1
r= = i
T, 1
2 -1 ¢ t
AR, + o) ERMBR. - re( -2, 4
2 +1
o).
IR PRI (14) ik
—.[iER] 5%
S nope =%Rsin A~ Roos A= —‘lt—stin 24, @
s _AE - EH _AE - AEcot C
AHEA — 2 - 2
2
=£AB*COSEAM=RZCOSZAsin 2C, @
1 1., . . .
S pcrm = ?SMBC =TR sin Asin Bsin C, ®
iEtanA:x,tanB:y,tan C=z,
x+y+z=xyz @

H S ponc = Sncen O B@RA , FEIL TS
3cos A =2sin Bsin C=3cos(B + C) +2sin Bsin C =0

=3cos Beos C =sin Bsin C=yz =3, ®
B S pove =S auen DO @A IRk T8
sin A =2cos Asin 2C:x=14z =4z=x(1+7). ®

+7

M@ G y +2=25,% 42220, RAG), 18

8= (—i’—+z)(1 +2)282 = (£ +3) (£ +1)
=zt -4 43 =022 =153
=z=1 /3= =45°5; 60°.
= EB] B o,b,c FELHBHBIERKRIEE,
M ab,be,ca HhZ K —HEE S, IR ab=0, k&
Heel -1,1], MMM AHARER,H

L=( g (ab)" ') < ( ];) (ab)™'-#)’
= (1; (ab)*)” =< ( ,;)a”‘)( gdbzk)= R
XHBERAER,H
(ab-¢)* =a®b? +¢® —2abe
<a’b’ +1-a> b = (1-a) (1 -4?).
FREL, ((ab)™ —¢")? = (ab-c)’L
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39

<(l1-a®)(1-)R=(1-")(1-b™).

MHF, 1+2(abc)"=a™ +b™ +c™.

S(RIEERERA—FIHE e n=2+1, AES
{1,2,,n} PHibEE r+2 N, NS FHHZ Fo bk
ABon k.,

SIEMIER 51,2, 0} e+ 1 & {1,n -
1, {2,n =2}, {e,e+ 1, {n}. ERBHRIE  +2 4
RERE, ML EHECE R TR —H, KRB n &
B 5 3HERE.

FE B MERRE R SHMEBERK H(1<ks
n),n | a —a;,, +e(e=-131).

iLA=1k|e=1],B=1k|e = -1}, H3I1,%
EGANTEMEKRTFET t+2, WHEEAPAEY
BIEK i, 8 n | a, +a;, NTTH

(& -a;,, +€) -(af -a;, t€)

=(a;+a;)(a;~q;) + (@, —a,,)

BB n BEBR, Bl g, =a;,, (mod n). FJF!

MMEEGANTEN R <k+1,AHES BT
EMU<k+ 1L FUBARETARNTENEET E+1,
EGBHWRENET LE ARG BHTENESE

Fhol B0 AMTENMEEFh ATH Yo =15
-1.

n

N &, l 2 (ai -y, +€),T0

=
n n n
2 2
2 (d-a,+e)= 3K - Yk+ Ye
=1 = = =1

1) (2n+1 1 -
=n(n+ )6( n+ )_n(n2+ )+ Z{ek
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W =10f,a=b=c,thf d=log,c —log,a =0;

s, T Byr iy <12 s d=loge -loga =y - £ =3

/~ ‘1+/—

s, =]
B, BTR A% d=0 85

2
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=’ WIS a,b,¢, 5% f(a) +(b) >flc), M M BB/MEY .




(3R E)RIE 3

(&R
(MR)% M < 20, Ba=b= /3¢ =2, BRERER, B /(a) +A(b) =l 2=f(c) , FEER.
- =30) casb<e,H d +b =1 B =a® >2, AT
f(a) +£(b) >f(c)ena+lnb>In ceab>c
odth >t =d + e (d -1) (B -1) >1,

b b a? >2 El b -12a -1> 1, AT ERARSL, AT M EB/IME DS .

| 7GR IRAT ABCD 4B =4,4D =2,BD =2 /3 M7 AT, ABCD S HE AC ek
| BRI R :

K;.%]% /’w_

Kﬁ]ﬁiﬂ'&%’f‘*,%ﬂzﬂ)lBD, L ABD =30"’,AO2 =2+ /§2 =7,A0 = /’7,AC =2 /7.
{E AC.BD 22,53% 0.,D 7 AC L 3H%% P, DP=%§,fto4fﬁAc HE5E CD F Q, AT 00

L BB Y BT ADQO B AC HEHTFIBIRKIEBIPLH , 51512 ADV, CDN, C0Q
{1 AC BEBS BT BIESARIRRUR V., Vs,
V =2V, +V, - V3) =2Tﬂ(DP2 . AP+ DP* « CP - 0Q* - CO)

_2m((2/3)? 37\ 2577
= ;(g__r)_.zﬁ__T)_—————M“.

(8 A= (103,456 BUERAUU) FRERRE S AARAEE )

[&%1739.
(48] %(E o 4 7 ML Aa) =f(f(f(#))) =0, KE {K@Jﬁa%iﬁ‘ﬁﬁﬂﬂAqu,A AZT

B, BlA, B‘Jf?fﬁﬂs:lfill"‘“ MR A, |28 S AR
7Zc’°k“—7(6 1415244203 +15 -4 +6 - 5+1) =7399.

—

R (A RER 3 M, %9%165} %10 11 820 4,36 56 47)

, 9, & x,,x,(x <x,) BEFE a2a? + by +1 =0 BITTANSEAR %, , %, (25 <2, ) BHE ax® +bx +
1=0 WFNER. & 2, <x, <%, <%, Jki&a B BUETE E.

€ J)::R by N

VR SR SUUUR SRS &
1 2 a2’ 172 aza 3 4 a’ 3V4 a
4 1 1 1 1
MERR S BIEER, & == -b==+—0
X, % X3 X4



4 2012 & EBEE A A BRME (1) HE

1
EHE 5,2, == >0, Bl 2,2, F5-
1
# 1y <0<x; <z, <x4,me3 <x4 Xy 4moom x o

1

e

% <% <2 <0<y JU—<c—c—c— ~y 2 2 1 .
;E‘ 3 1 2 dyDsz x1 xs xl 9x1 xz x3 x4 )%E

Bred "xl 3% 3 X3 , %y ﬁ%,ﬂﬁ X3%, =711‘>0,E|] a >0,

ml 1 1 1
XH x5 <%, <x, <x4,4§x4 <x2 <x1 <x3 AT
11,1 1,
X3 Xy x x4,
L o1V /1 1V /1 1\ 1 142
8 Lo 4] _—=) {2 _2 RN R P -
»nn@;f% (x1+x2) (x1 xz) >(x3 +x4) (x3 x4)

1
=—> A =a’ >a=3a > 1,
X%y X3%,

SE, S e WBEEEY o> 1.

10. BAK Y 4 H94REE AB, FUS M 4 BIZEN 22 2 -4y' =1 FRIAWHER b RiE. &
AB B R M ZEXUEER B, MIE 2% AB 5550 g 846 .

(M1 M(xy,y,) , HB AB BITIRA R o, M 2 A%, +2c0s a,¥o +2sin @) EEx =2y b, K B(x,
—2cos @,y ~2sin ) = ~2y £ RAREB 2, =4sin ,y, =cos a

RARULITE, 8 L6si'a - oo =1, 1978 sir'e = L o= 2.

RO M — IR 00t 02,2 4B e b T i 2 am v

y——2-/5=-é—§(x—2) JBi2% -2 3y -1 =0.
B BRAEIET AB S MR pvILR.

11. BAIESH a,b,c R a+b+c=1,5RiE:

L~a® 1-b 1-¢ :
a +bc b+ca+c+ab;6' @

[iERR) i a+b+c=1,78
atbe=a(a+b+c) +be=(a+b)(a+c),
1-a*=(a+b+e)?-@2 =(2a+b+c)(b+e).
Ha+b=xb +te=y,c+a=z,M

l-az__(2a+b+c)(b+c) .
z
Z

a+be (a+bd)(a+c)

2 2 2
M 1-a 1-5 1-¢ =L+L+-§—+x +

%
at+be btca c+ab z  x %

z

-+

Lu
X
Z+Z 6.
y



(BEFEFERZT)HME 5

03 F2ERRBFREHREYE (D) NRBE

(X EE: 150 250 #45:180 &)

B.51#85¥ ABCD ¥ ,AD //BC, B. £ ABC >90°. M i AB E—5, AMAD 1 AMBC B94b0>
5514 0, 71 0,, AMO,D #1 AMO,C SN ERMA—32 &S0 N EH: 5L 0,0, i35 N.

{iERA) 0, % MN,0,N,0,N,0,M,0,C,0,M,0,D,H %
LABC >90°, MI[EL> O, ZE AMBC 4}, AT

LONM = £.0,CM =—;—( 180° - £ MO,C)

=90° —%/_MOZC =90° ~ (180° - L MRBC)

= L ABC -90°,
£.0,NM = £.0,DM ;—%—(180" - 2 MO,D)

=90° —%LMOID =90° - 2 MAD =90° - 2 BAD.

FERF AD//BC, N L. ABC =180° - £ BAD ¥t
£O0,NM = £ ABC -90°=180° - £ BAD -90°
=90° ~ L BAD = L O,NM,
BlH 0,,0,,N =54t

Z(EFEHES 40 &)

R o HRFH,EHB(m® +0) (0 +m) =a(m -n)® B EESE(m,n).
(DKIE:£E11,2,---,2012} hERADT 500 MR IFE

(2) ¥ e =2 BB N K ITFH

(DUERA]S m=n+k, M (m®* +n) (2® +m) =(F +n(2k+n+1))(k+n(n+1)),Bn=k-
- 1483 . _
: (m? +n)(n* +m) -jks(4k—3) =(4k-3)(m-n)?,
BUTH o =4k -3 (k=2) SRKIFH. Bt 1 202 PERSFLL 1 =500 p g
(2)[#R]& o =2 BAIF%, N

8(m-n)®=4(m* +n) (n* +m) =(m*+n+n’ +m)* = (m? +n -n -m).
B m? +n -n? -m={(m-n)(m +;L—1)f€=
(m® +n+n* +m)? =(m-n)’(8(m~n) +(m +n-1)2).
HME—MEEE,8(m~n) + (m+n-1)* REAFHFYK Bl m>n, FFREERY k78

8(m~-n) +(m+n-1)"=(m+n-1+2k)?,



6 2012 4 BB R A ERE(L) BE

M ' 2(m-n) = k(m+n 1+k).
Hm+n-1+k=m+n>m-nRBk=1 B m+n=2(m-n),m=3n ﬁ/\)ﬁfﬁ EHRTF m
=270, TIAMETF 160’ , 7. Bl o =2 FERKFH.

-

(= (xERS 505
B0, | BE TIERMHF

1=do$01$112$"'Sa,,S"' @

X {6, } Rl TRE L HEF

b= Y, (1-.5"—1) I T - ®
k=1

W SHER O=c <2, RAFE— - RARRONHF o, |, HREDT MBI (b, ]
| ARSI W b, >

KEHHV}%=d’2",ﬂﬂ—1;:=d",¥10<d<1Eﬁ,ﬁ}i'&ﬁ@ et
b, = ,,21 (1-%;1) -—l/i= ; (1-d)d* = (1 -d) é“ld"
=(1-d) -%:d(lq—d)(l—d").
RERMNEFEA n,d(1+d) (1 -d") >c, [
d"<1—3(—1'—9_—+—d—)~.

S, AEAE d BE /%«m.
S b EE d(L +d) >0, ROEMI—ER. BH 0 <d <1 B, d"—0, FNFAE—HE

lnﬂ_l_i‘iu . o
mamm[ i1 +d) ],@%éﬁwwﬁ,@ﬁiﬁ.ﬁ@%ﬁ.
Ind

W (FE# S 50 57)
n( =4) NWBIGH— e R R A B ERn - IJ\THEE!%E‘?C:E LEEESPN T
FEEMMAE B n AR R n H/ME

LR ) i B A A (A 48R 1, AR 3
RERST3(E A WBREAET 2, EHAM— |
AREEA TR n -1 ATHEELR).

(D s6,Bn-1 AEHA ~4, FB—A 1
B5H® 3 AKRME, LERMISERABR ¥ s
BBA—AZRESE n AH,FE. |

(2)Fn=7HK8. AL, BANPREENET
3. 8k n =7 RATBRCEEBAN R EE). 5 AT 1




((é&*a“fﬁiZ.ﬁ))ﬁihwﬁ» 7

1 =8 BHER—A C, REFBH 7 B (1,2,-,7),C AR 2,4,6. x4 ATBIRAE.
T1.3,5,7 HBHE—HLK, AEBR(1 -3,5 -7)B(1-5,3-7). £rE1R38 AH(1,2,C,6,7,5,
4,3),(1,2,C,6,7,3,4,5).i”f§(@1). 3

3n=9. BAWERST 3 R4, HFERAANER ELE—RE 4
%4 1 2. :

%1D,1,3,5,7,2,4,6} @+ D,1,3,5,7 EQEEL,BD WA R S
e .8 1,3,5,7 I‘ﬁ]fﬁﬁﬁéﬁ,xﬁﬁ*&% 152i+1(i=1,2,3), &9 AE
(1,%,-+,2i,D,8,7,,2i +1) ,F&.

A n=10. G0 By Pertersen & ([ 3) 5 Hamilton B&. 10 A9 NBE 7
(B3 mod 5) 445 T 2

(AiAi+]Ai+2Ai+3Bi+BBi+]Bi—lBi-3Bi) ’ (BI'Bi+ZBi+4Bi+1Ai+1Ai+2A‘i+3Ai+4Ai) ’i = 1 ’2!3 94 ’5‘

i n ByBL/IMER: 10.




(HFERZETYRME 1

0B FLERTPHEBERFRFRELE(2) F—iK

(ERXATE .80 &r9h  #45:120 43)
FK i ] wS 4

A
]

— SRR (A KRSE 8 /M, S8/ DRE 8 4y, 3k 64 4))

1. a,beR,Fx>00EHF 0’ —ax’ —x+b<(* 1), Ma+b=

2. BHI3 ANEBH x,y,2 WB/NAREEEH 2100, 1 x +y + 2 MR /AME K
3. ZEDUBkAE ABCD - A,B,C,D, i {li#% AA, L T ABCD,AB//CD,AA, =1,AB =3k ,AD =4k,
BC =5k,DC =6k(k >0). ¥ 5WtkHE ABCD - A, B, C, D, FEARFI A /NS LA R B B DU AL BE 4 R
~ R X S HHE TR AL b, K P RE RS/ R — IO, ) ERETEERE

4. BEFR(x + 1) (2 +2)° (2 +3)° WRIFRF o* WREKH o, W a, +a, +ag +a, BEN

5. F AWML #* -5 =1 ARSI WK AR, AB RUMAH X LR3I, B

2 AF L BF, BB AB s M4 | 1 (048 N,muﬁg%mﬁjcﬁw

6. 778 4sin x(1 +cos x) =3 B AL R

7. ERLE 2,y s R L+ +2 +a +2y+3z=14—3,lj!ﬂx +y+z OB /NMER

8.3 5 x 1 FAEIA—E m x 1 e (BRI m TR, B9 H AL , BRI 6 BN E
o T = A Bt A

I, (11 x 1,82 x1,182 x 1) R— AR TR, EBEHE 2 x 1 BARTAE 1 x 1,78
< S PN




2 2013 4 H & P F AT RAME(2)

T RERR (A RIS 3 /L 55 9 BB 16 43,55 10,11 20 43,3 56 47 )

9- &ﬁl‘l{an} (nZI)%/@ @, =1"12 =2’an+2 =2an+1 +3an,;k{an} E"JE‘ﬁnIﬁi%ﬂ Sn‘

10. BMa,b,ce[ -1,2],3RiE:

abc +4=ab + bc + ca.

11. 85 P RUBES + L =1 WKEHEENE LE— (R FRETUL) ,PAPB 5515
WEMLIT A A 1 B3R AOAB FRHIBOR(H (Hh O HAHRIRS).



CHBFERZE)RME 3

2013 4 £ (5 5 o B BRI AL ABEILLAS (2) it

(X BFE 150 %0 #4180 %)
ER A B &

S
lv]

— (ARET 5 40 43)

B ABCD £ o MNENNN P B AC KL F— &, 318 PB,PD 2R o WL i3 C
SAEE o WYIRE5HZ PD,AD 535138 F QR F E 2 AQ 51 0 M5 —1H. RiE:B,E,R =
Ak

T (R 5y 40 43 )

PREBE A NBHREEWER o,y c AR = y) IERERE A
& +hxy +9 e A
RETAIEFTBES (m,n) BT m & n WERERELEERE Z



4 2013 #4280 FHFHEFBREFHEMELQ)

= (A4 50 43)

BB S(x) =2" +ax + 0, EHR (%)) =04 4 MRRMER, BEFFH MRS T
-1,3R b BB AT BEAE.

g (AR5 50 5)

HREIER n, i — XA = [,/]1(,/ ABE,0si<j<n) HBH X MK F RN AIFIE %
| I = [il 9j1] 1y = [izajz] eFWRE LCL ut, BF I =0 ﬁjl =Ja-

(1) sRA S R X (B B B R A

(2) RERAIFHERINE



(RFERZE)BRME 1

013 FLEFHFHEBRRARELE Q) E—XBRE
(ERTE .80 81 #4120 &)
— SRR (A RFASL 8 /N, B/ 8 4y, 3k 64 43)

[ 1.i&a,beR,%x>OETJ"fEﬁ0Sx4—ax3—x+bs(x2—l)2,ljllja+b= . ]

[&=E]2
(B1)Y%x=18,H0<b-a<0,#b=a.
A f(x) =x* —ax® —x +b U f(x) =45° -3ax? -1,80f(1) =4 -3a-1=0,ffla=1,0
a+b=14+1=2.
[fB2)fx=1,80<b-a<0, \Tib=0a, Xt x>0,{EH
0<#' -ax’ —x +ac0< (4’ -1 (x-a)e(x-a)(x-1)(s* +x+1) =0.

I EE >0, 8 (x-a) (2 -1) 20, %8 a=1. filla+b=2.

2 B3 s ey RANAREOD 2000 Wx oy o5 M

(EE]44. .
[#2)1E K 2100 =27 - 5%+ 3 « 7, TAHRME 2 +y + 2 BB/ ME, W 2,7, BHEEH x,Y,2
HHESE, R BAEGE A

(x+y+2),, =25 +12 +7 =44.

min

3. ZEMutkAE ABCD ~ A,B,C,D, P ks AA, L ST ABCD,AB//CD,AA, =1,AB =3k, AD =
4k,BC =5k,DC =6k(k >0). 5 5WH#AE ABCD - A, B, C, D, FLARFIK/INGE AR B0 7 DU B 1
PHEER— M BTRAE , TEX Bt B A P, R R AR/ B — Ok, I & BB
TR

LER](5 4 ).

[BIERRI(6F-35) + (45)* = (5k)?, BT AD L CD.

AT LR 0 R T B3 T 8 R BV A Bk b e L, B9 U L LB
EREBUNRAEB BB NTEIL , AR 1LY 18K, 5k, 4k, 4k 6k, 3k SRR 188, 5k, 4k o

W—A, F R 18K > 6k, BI & >%.

[ 4. FLWA(x+1)° (2 +2) (2 +3) WEFRF  WERN a,, M a, +a, +a, +ay E{]{E]
. .

[ &5]6696.



2 2012 £ AEBERFMNEMEQ)BL

(B1IENR (x+1)(x+2)°(x+3)°
=" +18x° + 14127 +6304° + 1767%° +3222x* +3815x° +2826x" +1188x +216,
e a, +a, +ag +ag =2826 +3222 +630 + 18 =6996.
[B2]iEf(x) = (2 +1)°(x +2)* (2 +3)°, W
f(1) =24>=13824 =q, +a, +a, + - +a, +a,,
J{-1)=0=qa,+a5+a, +a, +ay—a, —a; —as —a;.

M a8+a6+a4+a2+a0=f(1)+2(—1) =6912.

X HEYN a, =f(0) =6° =216, a, +a, +ag +a; =6912 -216 =6696.

5. F B3k« -y" =1 ARSI IR HNAHESR, AB B AT EFAEhA,
| MN |

Bi% /R AF LBF B AB P E ML LR NI [4B| IR IE N
1
K%“:%]?-
1A B L EMBHH 4., B, Wi R~z 3 |aa, | = A5 15, | -
| BF |
5 N}
\MN| _ 144, + BB, | _|AF|+ |BF|_ /2 /TAF[" + |BF* _ 1
|AB] 2|4B] 2/2|AB| ~  2/2|4B| 2
[ 6. 5% 4sin x(1 +cos x) =3 BINFAE R . )
K%%)}x:ka+l§—(leZ).
L) B F WA, 5
27 =16sin’%(1 + cos x)? =16(1 —cos’x) (1 +2cos x + cos’x)
=16cos’x +32cos’x - 32cos x +11 =0
=(2cos ¥ —1)*(4cos’x +12cos x +11) =0.
ﬁ%@,cosx:%,x:ﬂm +%(keZ).
[ 7. BT,y 2R +y #27 +x+2y +3z=14—3,D1|Jx+y o WERMER . J
/22 -3
e

R DR MEEA S x =y =0,2 = L2 S n ) S | R R,

B s JHE(x + 1) + e 1)? =2 - (24 3) =



(BFERZHT)EME 3

2

1 1
(x+7+y+1) =A +2(x +?)(y+1).

Fox,y MEH O,z +y, BH 2(x+%)(y+l) 22(0+%)(x sy 1), BT, B R

2

, 2
x+%+y+1) A Bl x+y R FRAS 2 =0, MEHEH(y +1)° + (z+%) =24—6, b3,
By, s BRI O,y +2, 43018 y +2 R,

M r=y=0,z= /2_3‘353‘,x+y+zﬁx§d\{a /2_2‘3.

8.4 5 x L A EIN—L m x 1 R (KRE m ATARF, EHHEE) , SRpaa. EoR
. W =G B B0 RECh :

B, (01 x 1,882 x 1, IE2 x 1) B— M RFMHTR, EREKHE 2 x1 BAATANEL x
1, 2887 B AARE.

[#=R]330.
(BB] BB o x L BOEIBATHRAE L T1(k=2),8 Ch_ FElk, BRM k+1 Y3 6
AEOEARMRE T REKARERENY 3" -3 - 25 43 4B E F REECY
S = 21 Ch (3% -3.2%143) =3 Z ct 3 -6 2 Ck 2F+3 2 ct
k=2 k=2 k=2 k=2
=33 +1)" =6(2+1)" T +3(1+1)" " - (3-6+3+(n-1)(32-6-24+3))
=341 223743 .27,
P n=55=3-4"-2.3°13.2*=330.

ZJRER (R KRS 3 /L9 BB 16 43,45 10,11 R 20 53,3t 56 4)

[ 9. ¥la,l (n=1)HR a, =1,q, =2,a,,,=2a,,, +3a,,>K{a,| FIBT n I0F S,. )

Kﬁg ljl EH nir =20’n+1 +3‘1n 15‘
Q,,.pta, =3(an+1 +an)'
Billla,,, +a,} BETH o, +a, =3, 5HH 3 L HES), AT a,,, +a, =3" B4
3n+1

3"
A .

Wi{a, -%}%u @ -3 =T HET, -1 WA M), B

3 _ (-t 3 -(-1"

a‘n 4_ 4 =a, = 4 .
) _3 123" -1 1-(-1)" 3" -2-(-1)"
BRUL, S5 4T3 7 1-(-1) " 3 :

(#2218 o, | BB B X R A TR A% =24 +3 4EAB N A =3 5 - L. %
a,=A-3"+B-(-1)"
1

3 4 1
Gifra =1,0,=2, 18 A= B= - NIl



4 2012 F 4 EBEFTHEMEQ)BE

_3-(-D"
a, = ) .
: 313 1 1-(-1)" 321y
Pk, S"_4 1-3 4 1-(-1) ~ 8 .
10' E%ﬂa’b,ce[ _132} ,*ﬁ[{:
abc +4=ab + bc + ca.
[EBR M9 — K BB f(x) = (be —b-c)x-be+4,x e[ -1,2]. MF— KB PRPEE, BF

IEBA £(2) 20 #0 /( - 1) =0 B =],
fC=1) = = (be=b=c) ~be+4 = ~2-(2b~1)(2c~1) +5-

B, (26-1),(2c-1) e[ -3,3], BrlL(2b-1) (2¢ -1) <9, T £( - 1) =0.
b4 F(2) =2(bc-b-c) ~be+4=(b-2)(c-2)=0.
FREA, B AR AT

11. 850 P RUMES + L =1 KA N EE— A (S FMETL) PAPE 5
SIS WIEARYIT A5 A 71 B, 5% AOAB TR AL (AP O WAHRELR).

LRI P(x0,70) »A(%1,31) ,B(%,,%,) , HER AB MR &, MILT4k PA,PB Jrf& 53R

Tx Ny _ BE XY _
4+3-1$ﬂ4+3-1.

HERE] P(x,,70) WP HASON, FTUBL AB HBW o + 12 =1, S B, 18

947 18
(3 +—x—g)x2 ——?x +¥ -12 =0.
4y, Yo Yo

EER ) +y5 =4,

18x,
¥ 24z, 24x,
Xt Xy = 2= 2 2= 2 >
Oxy 4y +3x5 7, +12
3+'——2
43’0
36 _
o _Ye 163 -y) 16(3-%)
T oxl T 4yd 434l ye+12
3+
43’0
3
|
X 0 BIHL AB MR K d = 7 =, [AB| = /1 +F |2 -, |, BTLA
/1 +k
1 3 (x, +%,)° 4«
SAOAB=“2—|ABI 'd=m' |2 =%, | =3 / 1 24y2 =
- 0



(HEFRRZE)HBDE 5

( 245, ) 64(3 -y%)
g [\ari2) yp12 /<3x0>2—<3—y§)(y3+12>

4y, o (ys +12)?
1 Oy +55 +9% =36 121y,| 12
valye +12)° (55 +12) 12
Iy | +

53R IRHEE (0,2] MBI, B |y, | =2 B, oro BURKMS-

2013 SE £ B F P HFBRE R RAREE (2) ik fEE

(iR BHE 150 43¢h #4180 &)

— (HREHS 40 43)

* BV ABCD EH o SR, P B AC KRS — &, 378 PB,PD 2R o ML
| 1T C SVER o WEIR S EL PD,AD A HIRTF QR % E & AQ 5H o WA RiE:
| B,E,R = fidtek.

[ERR)EH B,E R =S 3LEk , X SiEW] AD, BE, CQ =£ L g5

# CQ % AD F R,BE % AD F ', FHRANEH S =50, J\ii R =R

B F APAD APDC, APAB~ APBC, J\Tfij
AD PA PA AB

DC_PD_PB BC
FFLL, AB-DC=AD - BC.
B Piolemy EH, 15
AB-DC=AD-BC=%CA~DB.
ALK, H
CA - ED=CE-AD=%AE . DC.

L, AB - CA' CA- AE

..RD _DC _RC

X e ARDC~ ARCA, 18 2= = Tr = pr- M
fi

8 - -2 (2. .



6 012 F2EBRRFHEMEQ)ELE

.. R'D ED R'A FA
o ’ - (XN ’ > S L 24 sk 46
By AABR'~ AEDR ,?JzﬂvﬁR,B AB,EBADBR AEAR ,?ﬁﬂ]ﬁR,B DB’«nn@Jﬁ‘
R'D _ED - DB _(2ED\* ®
R’A—AB-EA_(AE)'

HQ@.@%&,R =R". I\ EBIE.

= (FREFES 40 53)

REME A N BRI EXER v,y c AW v =) EERE L 9%
& +kxy +y* €A

RECAEAEFBES (m,n) HBEE m & n WEHERE SEEHE 7.

[fR)E mn HRF 1 WAR L NES
A={--, -2d, -d,0,d,2d,--}

HEH XREFMEZ 2,y c A MEEE BA d |2 +hay +9° (BIXAN AL, 8 m,n HEER G
BEEXHREmnEnER.

W ged(m,n) =1,A BEE m Rn EHE WEE 2,y c A FIEZ b, R &M4E

b =2® + (E-2)% » x + 2 ed, (x+y)’ =« +2zxy +4" €A
BT ged(m?,n?) =1 , FFHEEE a,b f§ am® + bn? =1, fim,ncAd 8 am® ,bn* c A,k
1=(am® +bn*)’ €4,

TEMEBREREBh=k-1"cA,BA=2Z

H I (m,n) i REFESR Y B ged(m,n) =1.

= (FEi#ES 50 5)
BTREE S (x) =2" +ax+b,FHR f(f(x)) =0 F 4 MREMIR, BHHFE MR
FTF -1,5R b B AT BR(E.

(R BLuww HHRRS(f(x)) =0 B ARRSER, Bu+v= - 1. BEFES(x) =0 BWELR,iC
A 5y %y B w0 BT f(2) =%, B f(%) =2, ISR BATMFIRISHIATIE
(D wow BUER—FBHFER, RHHE ww 2 fx) =2 BFZE, B uo HE 2 +ax
+b=x, FEMR, M a= - (u+0) =1. HEEf(x) =x, B f(x) =2, A B, &
min {f(x) | =f( —é—):b—%<x1. )
H A =1-4b+4x, >0,A, =1-4b +4x, >0.

B EBRATI, I 2, 43y = —a = —1 483 b < } ﬁjvé‘f(b—%) >0, &

2

1 1 2, 3, 3
(b—4)+(b 4)+b>0=>b +5b =22 >0,
é’ﬁé‘b<—%,?ﬁ%b<—§+f—/§.

(2) & uw BUERFE T BEB IR, RO f(v) =2,,/(v) =x,, A
u? +au+b=% 0" +av +b =x,.

PRI, HFEEE 2, 45, = —a,ut0=-1,%



{RFFERZFIEME 7

R (w+p)® 1
L T R W
A uv:(u+v)2—2(u2+vz) =b+L.

B x,x, =b, A (v +au+b)(v* +av+b) =b,H]

u?® +auw(u +v) +b6(u +0*) +a*w +ab(u +v) +b* =b,
uv=> +~%—,u +v= -1 RAFFEHE

(4b +2)a® - (85 +2)a +1=0.
HXT o WEBRE R, )

A=(8b+2)? -4(4b+2)=0,

: —%ﬂ%bs-L%E

EEb<

H

H

G 1,6 wRAT R - L

(A 50 5) )
BLEERE n, — X E 1 =[i,7] i,/ ABE0<i<j<n) HEK KR F 7 KEF
BRESL =1 JilslL = [i,,, ] e FHER L CL, B, BF i =i, B =ja
(1) sRA G P X TR BB B R AR
(2) REKRKHFHRATE

(1) [T =[5,/ BT =i+, B 0<<i <j<n 18 L<A(T) <2n-1.

L) =fL) B iy <iy, W jy =iy K 1, =L, R i, <iy <)o <jo, FAMARE AL B
MR A KA AR E AR, AR A 2n - 1 FARRIE, 8 F|<2n -1,

BARFA KN 1 HEEN(n M) FHER 2 RE (-1 4) 3820 -1 M RASFIR , BB RKE
2n -1,

()[R = [,/ ] XM FAR R (1) R AD BEEELSHA(L,0) B (n,n-1) A
REEES y = -1 B—FHEAKE, R, BAXHEMBARENEBRLAH I RARET
bR, R KR IF IR B T Catalan %50

1 .-
Tn—l = ;C2n—12'



(HFERZIEF)BEME 1

0B F£ERPFHEEEFRELE(3) F—

(iR ATiE 80 435 FH4:120 &)
ZFK HE HS &

S
u

— R (AR REIL 8 /i, /i 8 4y, 3k 64 43)

S S L memximebing

1T xe2 a3 T e 0013

W Y ORS

2' J—.EﬁﬁiABCD _AIBICID] EP,M ﬂ\]&% C1D1 E/‘JEF}.J—TT\ ,'ﬂ'J AlD %BSFE AJMC Fj’ﬁi% B’J%?Z{Eﬂﬂ

3. EMEx,y, 2R a+y+z=2"+7Y +7 =2 +9 +2 =3, M(x,y,2) =

4. [E 5T ABCD ¥ ,M %y AB ¥ /5, EF 435935 AD f1 BC F#95, W £ EMF 4 fa AL 3
3

S. WEANRRMERR o, b,c MEEHF, BL 0,0, H=R KT UMR—NZ/AF, M
a /AT HEE DN

6. BAHPL v =2px(p >0) MRS « BIAC T A A, A R M — KBRS LET

B ORI FIEFATT AC B Seftps T N i, il T P

T EHERSL-ZHRS-2) = -2, AFHEERE 2,y 38 f(x +y) =f(x) +f(y) +2v +

1, M Ax) =

8. BAFAT I ASTHLEE, B3 DT, AR AR ETFEE 2 5. 23 18 FHHELH
6 R¥EAT, BR 3 GFRA HE H TR B 3842 2 HE.




C—— . TE ZEE ANABC B % BC=a,AB=AC = b, B 5 o® —6a°b> +94%b" —b° =0. SREJE AABC 1)
Tifs A EH

2 2
10.4.B %%U%%z; +3)’—2 =1(a>b>0)MATRAH FIRA, 5 M ESRE AB Fiag), 54

S
OM ZHEEF C,D B4, K D0 £ AB E. AABC F1 AABD BB BEX S, , S, ,jt—siaﬁﬁxfé
L.

11, BRHTY o, | R 15 <a, <1, AAMERERH n, 595



(#FXRZE)EBE 3

2013 £ £ E P FBRE M RELE(3) Mk

(X BFiE 150 4r6h #4180 43)

= i1 we Ba

— (A5 40 47)

K, A& S =T ABC MR YIE 5 =34 AB.BC.CA A+ 5I1¥I1 T4 P.Q.R, %0 H BELRE
Ok L. ,

(1)9ERR : PH L QR;
(2)#& 0.1 35 =T ABC BISMLFIA
0> HER Ol %8 AB AT /5 N,3KiE AP = BN.

T (RRETESY 40 53)
SRETE B H =2, (B K | 5, 5| R n B n [ CT



4 2013 54 EZPRFEESFEME(3)

= (A5 50 4)
BEREZH x,y,2,p,q FIEEE n, %L FEE

y:xz" +px +gq,
2
z=y" +py+gq,
x=z2" +pz+q.
RIE 2’y +y7z + Px2a’s + 4% + 57y,

M (A5 50 41)

—A 10 x10 BFRAREE T 100 Ik & X —12 x2 FHREZ A" BH o A E
HRMES C A B RE R (AR P HE— BT EY C PR —SE%) (BE C BT
Bon - LR BIREEE R4 1R n BB KRME.



(#FERZF)EME 1

2013 FLEE RS BEEMRIERE() E—RRE
(ELXAE .80 4R 4120 43)
— JHZSEE (AR 8 /NE /L 8 4,3k 64 4y)

[ LA =t BB R . ]

x+2 x+3

[Z%](-1007,0).

: 11 1 1
7 T =f(x — - il
(BRI g(x) =f(x ~1007) = 550+ 3505 * " * 271005 * %+ 1006°

g( -x) = 1 + L +o 4 ! + 1 = —g(x).
-x-1006  -x-1005 -x+1005  -x +1006

L, g(x) Jo 2 iR g, AR TR (0,0) 38R, I f(2) EIR KT 2 ( - 1007,0) 397

[ 2. 7k ABCD - A,B,C,D, % M %7k C,D, f9h &, Wl 4,D A1 A, MC i fa B’»Jé%gz]
1% .

=3l
[#2]1% N 25 AB v &5, W) A, MCN J¥s, £ B8 L NA,D = L MA,D, W D £ ¥ A,MCN E#
SHRAE AC B3804 H. )T L DA H = L DA, C Bl A,D #1518 A, MC FrRLfA.

5 A.D= TCD.AC= 3CD. 45 cos /DA, C = 2ED 16,
Bcp 3

N RO )

[#x](1,1,1).

N2 , 2
(] RA xy +yz o = BT EE) Z(HW”) =3,

(xty+2)’ =3(x +y+2) (5 +y 7)) +2(5° +y +27) _1
= < =1.
Bl x,y,z BXETF o WERC -3 +3t-1=0,81(-1) =0 =R, il x=y=2=1

XYz

[ &. T ABCD s M % AB ki EF 4+ 51%35 AD 71 BC LB, W 2 EMF 10 fa m]

1+2ln2
[ExI2Rl

L=

[#2]1% AB =2,AE =2, AF =y(0 <x,y <2) , Lk E JARFRIE &, EA 29 » RIEJ7 19 B2 57 HL A A8



2 2013 2 BB R R RBE(3) BE

— —
FL,UME = (1,x) ,MF = ( -1,y) i £ EMF J}4lifafs
—_— = 1
ME - MF = -1 +xy<0=;»y<?.

AT L EME 56 ORI B o AP I o = Sy 8L 2R v =2, W%y = L s
ALY WERT SR 1

1 1

7 - [l
2 T 1+ln- 1n2 _1+2ln2
2 x 4 T4

2,0 a W8 /NF] BE(E R

L 5. WA RFMERS o,b,c REERT, B 5 j@zmﬁmumﬁ—&zﬂ
% |

[&=R]10.

(Bl a=b-kc=b+k,kRNERE MFL 6, =B ETUMR—= 8%, 5L
(b=k)" +0° > (b+k) b >106% +206°K° +24°.

M, 6 > 106%k,b > 10k,a =b -k > 9%, Bl% a =9k + 1> 10.

B a=10,b=11,c=12, F G5B MF G HRER, BT o 98/ME 10.

6. BHHML * =2px(p >0) HHER S x BT A5 A, 1t A FEHLILE 89— SR BIZ 22 H 4y

AT B.CRA AR FIEFET AC i, miuma T v, UL

[&R]L
(8] 5m, A (5.0, F(£.0) @me ac wima s o, W AC B2 BT B K

2 (e ABE) HHAA ¥ =2px B (L sin’0 - 2ptcos 6+ p* =0,

{x: —£+tcos é
¥y =tsin 6.

MBE UM [AB| - [AC| =¢, - 1 =T

sin” ¢
=L +tcos @, , 2
N MN sl o, W MN B’J?"%%‘)’Iﬁ%ﬁ[ 2 (t AZH0) HHAA ¥ =2px
y =tsin 6.

B, LT8G £sin’0 - 2ptcos 6 - p* = 0. HEH ¢ B JLAT 22 X AT 40
2
|AB| -+ |AC| =1t + 1, =—£—=|4B] - |AC],
Sln

|FM| - |FN|

48] - j4c] =t

FrEL,

y+ 1,0 f(x) =

L 7. BREH S Z-L R A -2) = -2, EXHEEEE «,y 54 f(x +y) =f(x) +f(y) q
X .




(BEXRZFT)BMEL 3

F= JUOPCT
(] % x=y=0,A0) = ~1;&x=y= -1, HA ~2) = -2, 8 -1) = -2:4x=1,7= -
1,48 /(1) =1. B4 y=0,18
fx+1) =f(x) +x+2=f(x +1) —f(x) =2 +2.
% x20 8 f(x) = £ () =fln-1)) +f(0) = EEERE 1 -2 Ty

%o <O B, mER, -1 =/0) =f(x-x) =f(x) +/( ~z) -2’ +1 =f(x) +x7-37x—1 -x'+1,

oSy =B

3x

Zb S EEER ,¥E f(x) =5 7—1-

EHEE 6 R, R 3 BRI A FR R R

[ 8. WA I, B\ 3 A E AR AR T A2 5. 23 18 iz,tmﬂ

(&5 ]900.
(BB A=A N a,b,c, B—A= AR 2,7,z a B 6 RIEBEHXNF 2,y,2 8 2 K, %S

B0 MFEREAL KD MERNFLST o R, MR THAT (a,b

H 25 c BIXTFRZHE)

(1)a SEANR—FFLEMN2 R0 B5(H—) FE—3FHLE, U0 a X 2,2 6,6 3F y,y, U
a’iiz,z 8T b Rﬁéxﬁ x,%, AT @ X v,y BF b %F 2,2 b RIS FHE o WEXFHRE, BHEEE
Bi3-1)!=

(2)a 'ﬁf&/\ﬂ —XFHEH2 R DUNSAR I FHRE, XREFRFHLF2-2-2=8
ek,

B AN, ek R, Hedk BEUR 90(2 +8) =900.

TRERR (R RN 3 /LS5 9 REL 16 4y, 55 10,11 & 20 4y, 3L 56 41)

9. ZFEEANABC F ., BC=a,AB=AC=b,B% o 6a“62+9a254-b*”:0. SREEFE AABC
TR A ER.

LR X E AN o -6a'h +94°b° - b° =0, RAMRIE
0=a®—6a*h? +9a%8* - b° = (a&° -3ab*)* =% = (a® =3ab® +1°) (a’ -3ab® - 1°),
Frol, a® -3ab® +b° =08 o -3ab* -1’ =0.

R AABC TS 4 =20(0 <0 <3). WA sin 0 =57 RE=AERARBERAEN

sin 39 =sin(@ +20) =sin Geos 26 + sin 20cos

=sin (1 - 2sin’@) +2sin H(1 —sin’H)
3a & 3ab’-d°
=3sin @ -4sin’f = % S oy




4 2013 FA4EBREFHEBMEG)EE

§a3-3ab2+b3=oa¢,sin3e_ BN 0<30<3T T il A= Ta —lzmtA_gjzsgw
§a3—3ab2—b3:05¢,sin36=— @jj0<3e< ﬁﬁuse-—tﬁﬂ:m——“

9
b i A= BTyl T
—/T\"_tyJ\ﬁA 939 9

~

10.4 Bﬁ%ﬂm%ﬁ;—+L-l(a>b>0)B’JEJﬁ,ﬁﬁJ:Dﬁm, MM TELE AB FiESh, B
2 OM ZZME T C,D W5, 5 D 0 £ AB Rl AABC 1 AABD MYERAHC% S,,S,, K
S, e
gﬂ@glféﬂl@-

- )

[ 5514(a,0),B(0,b),&BM = A WA, M( ) B M R y = L i

2 b Aa b '
LA =T C - , - g
.a2 b2 Bar, 48 o 1 TR ( A+AT T+A° ) ( 1+A° 1+A° e
dedp 3R C.D BIHLL AB:bx + ay —ab =0 WIBEES, Y
Aab ab 1+A
+ -ab -1
S _de _ t 1+A° /1+)° =l /14X ’
S, dp r_ Aeh ___ab . l 1+ +1'
1+A% /1+A° /1+A%

JleA- AT 2 /14

T+a+ /T+A2 14+ /1+)‘2 /()\+1)2
A+l

-2

- 2 e -2 /2 y
2
f1+-22 4y /1+2—)‘+1
A2 +1 2A

FEMAL, HHENE A =1

S
5 jiﬁ——l— 2 S1-—2 =0, B, 2l e(0.3-2 /3]
21 1+1 5
1+)\2+1+1

11, BA¥5 o, R 5 <a, <1, BXHEBESS 0, 208
a,..= /{n+2)a, +1.
RIE:(Da, >n=T ()HF1b,=2'(2 1) (n=1,2,) Bt

(1) [{ERA )= E 7

I 19 » 19 10 [, 10 e
a>2 243> y > 3><243+1>9,a3> 4x9+1>3,



(HFERZF)RME 5

¥R a, >n——i—(n=1,2,3).

B n=3 H»T,ﬁapn-%,mﬂa“» /(n+2)(n--2,;)+1~‘ﬁﬁfﬁan+l>(”+1)'ni1”\
2 2 1 1 1

- 2 TSNS S S S

2 7HA /(n+2)(n n)+1>(n+1) n,+l<:>2>n+(n+l)2,

>3 B, ESR AR, QEIN 023, S WRIL. G b, MERERS n, 5 0, >n - =
() [ERIFEH a, <1, HECERGEFE 0, <n WTTb, <0, FERATESR b, <b, .. BiE

a,-n a,,,-(n+l)
2n n+l
. _ a,, - (n+1)? _(n+2)an+1—(n+1)2_ (n+2)(a, ~n)
[ﬂjggit—(n+1)(am+n+l)— (n+1)(a,,, +n+1) ~(n+1)(a,,, +n+1)

1 n+2
2n" (n+1)(a,,, +n+1)

LR

HEH e(n+1)(a,,, +n+1) >2n(n+2)

2
n+l

e(n+)a,,,>(n+1) -2a,,, >n+1 -

BRI (1) RS, BRF1 b, 2(— —1)<n =1,2,-) B TREF.

2013 E2ETHEFEBRENRELE () MBS

(EREFE 150 4r8h FH:180 &)

— (EEHS 40 %)

W, R%3h 4 = fFF ABC #P U1 5 =71 AB BC.CA 4 BI¥) T 45 P.Q R, Ze.l> H 7
4B QR t.

(1)E%:PH L QR;

(2)i% 0.1 5515 = T ABC HIShU IR0, LR O 32 AB 1T 45 N, 3KIE AP = BN.

(1)[iERB) B % LRAH = L (QBH, LARH =
. AH AR AP
17 ¥ A —_— = = —
2 BOH BT AARH ABQH,{F%BH BO " BP’
M AT 40 HP 4y £ AHB. T
/ RHP = / RHA + / AHP
= £ QHB + L BHP = £ QHP,

FRld,PH 1 QR.
(2){{EBR] BN PH L QR,CI L QR, FF Lk HP E—HE
/I, CH//IP,F Ll CHPI BT IMiAJY , AT CH = IP.

B AB o5 M, 0 OM /1P, X i $EY 553t A OM = 1P FLL, MN = MP, AT AP = BN.



6 2013 52 EBR P R AERE(3) BEK

= (AREHS 40 5)
REFEBH m=2 (BRE| T, 5| R G RHn SR n | C7

(B]%m=23 BRI 5,75 | A~ s 0 = 1, R A
Ym=p>3 FEEH,Hn=2,p-2n=21,5

co =p—_—’%;c¢::§"'1 AC T = (p-2n)C2 7

FH ged(n,p -2n) =ged(n,p) =1,8 n | C 7" BUETH ZH m £ R RERR LA
#m HEH

5 m BB Bn = 2> 1) U €77 = C) = 1 R n B

T2 m HEF R Wm = kp (p R KT L a0ag0). st S £ <EoL £

ﬁ”=k£5€[?*%lcfh=cvwr(”_1Mn_i%““'p+”uﬁ¥(n—n(n-m~4n—p

+1) B p BeBR  ERBE p VEEBR B CT 7% R4 n 5%, BIAT A &80 m BRI R B B 2.
LM R SR TR m B2 RS

ZS(XEEHSS045)

ERER 2,y,2,p,q MIEEE n, L TFHE
y=x2” +px +gq,
z=y" +py +q,
x=2" +pz +q.

2 2,2 2 2 2
RIE:x"y +yz+ 20 =02+ % + 2y

@n3: 0P« Ay +yz+ra =+ ¥ x 42y
ex’y —x'z +y'z -2y +5x -2"2=0
e’ (y=2) —x(y +2) (y-2) +32(y =2) =0
(2 ~x(y+2) +y2) (y -2) =0
S(x-y)(x-2)(y-2) =0 @
#x,y,s PEPNHE, MASERXOBL. T,y ERMES, AR « b =8R8/,
FATHFEH z <y BiA].
A =0 e 4 (1) =20 p =0, = (L %05 B0 (1) >0, 0k () %
EEREL L1 <ito BE,f (1) <0, BLET f(2) HBEREL
B yost, M x <y<iug, AT y =f(2) >f(5) =2, B RE R DR
Fz>yztg, M ax=f(2) >Ay) =z2>1t,, 5 x WRMETE.
g b, RARERBHE



(BFEFZT)RIE 7

m (&S 50 5) ]

—4~10 x 10 FEBAE T 100 MFH. EXL—42 x2 FRER R EFE n 4
U ERMES C TLEREAN R (RETHE T EITREY C PHE-—RER),
3R C PEE n -1 M R"IHREERRE. HR n WEKE

—

[VERA] i AEBE, A n i?%¢ﬁ£?$~ﬁ%%ﬂ$ﬁﬁ%%é%,Mﬁﬁ%ﬂ@—-/l\ﬁ&qﬂi@ﬁ
RIEFEEHMIFETH. BT 4 MATHE R B ARER, 4 MaRLERE ‘

[e]

(1) SR IR AR I b e CEAIZE S0 2 BOMAE TR, BR2 ). BATH i
F5 9 ik B 3 N BT SRR R (A eh ] — S R 3,

BT HETHARAET 6 1, BREFMAR, BTHRTARAZ T4 B smgs)
BB ARET4+4-4=20 F B8, B THREZRTHRBAITH, & Ml]’d;%iT% 5
2 ) HHAKE , TREA WA AR 7 B E A FELAE .

(2) R f 6 x6 EHHBAREES ,’é/\lj\]f‘ﬁiﬁ%ﬁx~/:\%ﬂ£ﬁ$§ - ——
AT, ETLTE 6 x6 EFHH. AR LGB AR, =146 ‘1
AT B (B A — A 2 5 B — AR Rk ) . R 6 x6 EHTE —— Lo
A4 43 x3 T, EARO I FRTE GO BB ANE L 3 x3 ER TR, & B 2

TS HPELE 4 NMA(FNE=ZEL) , MBI 3x3 EFEFESE

54k, B 5 age RERE 1 R, BRI 3 x3 IEJTE (Wl je

B A BOTAL) . WA R LTRE R R Bk, sh0 O A R RRIE DT AR I R AL . T

W13 x3 EHTBPI S MR EINE 1| (3, KRAR T Lafi 7]

EH I G o 7E 6 x6 B R, TS ab HB4FM 3 x3 EHE | | o

L EAT, b 0L RN — T AAMLS o MY, ERRXT ALLS |
HOSEa(E L), FE B3 x3 ERFEEEHN, MEfNaes

R ERRTE 6 6 TEJ7T Ao, I 3. LA IRRT 4k Y44 th =34 4T TR . R
34 35 .36 37 38

FREVH 3 x3 EFERTE, RAGTHR M (EREAMRAIEO AL TS -3 +4=
19, AT n<20 +19 =39. THRAH 39 BB R, K PO GFRERNE T 5 #H, T
FREBBHE T

H A K n =39.



(#HEERZTIRME 1

2013 £ ERPHFETRRIEE(4) E—ik

(EREHE 80 o8F #5120 9)
¥R ®Z HS &

S
]

— AR (A KREIE 8 /R, B/ 8 4y, 3k 64 43)

1.6 1,2, ,260 # LI FRFFRIA 13 x20 W R+:

(D E—FTAERERKEAL2, - 13, BT AERERKEA 14,15, ,26; - B 5 —
T MEBIERIIEA 248,249, ---,260.

) BAEFIMN EETHREKEA L2, 20, G308 SN EETRREA 21,22, --,40; - 5%
22 EE TR A 241,242, ---,260.

FEFFPIEL: AP B AE O b R 0 ) — 4 R B BN

2. EEBS(x) =4" -22 +3, Y | <x <2 B, R%ER [f(x) ~al <2 EESL, WISEH o BOER
ﬁi?ﬁﬁl%

3. ZEIEPUE K ABCD 1 M N 4} 51% AB AD { =443 55, Horb AM = %AB,AN =—§~AD,0 %

/sBCD WL, U A0 5 MN Fr B F8 WIESL (A

4. 7E AABC ¥ ,sin A - sin B - sin %B’\J%j{{ﬁ‘}ﬁ

5. 1%1’&1%@2—2 + ig; =1 B— 42 S W0 4 X3 Bk 4 B2 T A A B, B4R B AB K B

;&K 36, MREEI B0 %K
6. i EF Rk 2 6 (IE=fTY ABC RisMER M —%&3h3, KB N 2 2, 5 P AABC
3 b #Eh e, MEP - PRBCRIEN
7. BMAEEES XCM = {1,2,-,2013} I A(X) BRES X B ABRER/ NI, 1T
15 3KRER () BN
8. MR A 422+ 42k =2 4 mymy 41y + oo+ 2y FOAE VRSB (2,5, s ) BT
"




2 2013 2B & PR FBEF AL D)

T JRERR (ARSI 3 /DRG0 R 16 5y, 45 10,11 J 20 4,35 56 4))

9. B a,b I FHISHIE L8, RIE

a-b a+b
fab < T 2

10. EABEL +57 =1 B0 F, ETUR M. 1 R4 A L LT PO 75
B F A AMPQ .07 B176  REA KR, B, MO

ATy

110 HERE, E X e, 0T

+2(n+1)”
a,=1,a,,, =w,(n=l,2,m).

n+2
IEM T EEIEEE n,a, ¥ HEE



(HFERZF)RME 3

2013 £2EFHPHEFEEHRELE (4) I

(%EiRRE 150 98h #4180 4)
=28 i w/E By

— . (AR5 40 47) 4

i% D .E.F 5+ 5|8 AABC =341 BC.CA.AB 1Y
)i, B AAEF ABFD, ACDE #yA Y B 47 4 [ B 42
r . X ADEF 5 AABC I B 4255 ro i r, J

SR :r =1y 471y,

(A4 40 41) B b

I B 0 AARIBFETE. SKIE: B8 4n 4 H—HHE
HATERESNEA MRS TF 4 /ot

= (AR5 50 41)

Eﬂﬁ%ﬁ n23,x1 3 X 5" X, ﬁgjtﬁiﬁfia"q: 2 xi’B= 2 x?5c= Z x? ;\kﬁE-
i=1 i=1 i=1

(n+1)A’B+(n-2)RB*=A* + (2n-2)AC.

VY. (AR5 50 4r)
ERES S HATARM

(al-a, +1)(a} -a, +1)--(al -a, +1)
(B2 —b, +1) (b2 —b, +1) (b2 b, +1)
r!:jﬁﬁﬁgﬂjﬁz9£\:¢ a] ’az’“' ,an9b1 ’b2"“’bn ﬁﬁi%ﬁ' —}R‘EE:S *@g%%gﬁ\?ﬁﬁ'




HEFEERZEIEME 1

203 F2ERPHERERRKELUE (1) F—XBE
(ERBTIES0 80 F47:120 47)
— HEA (R R 8 /v, /b 8 4y, dk 64 43 )

~

1% 1,2,,260 3L FRIRE A 13 x20 BT

(DEATAEIERKRIA L2, 13, FE T AEBIERIKIEA 14,15, 265
JE—1TMZEBI A HRIRIEA 248,249, -+ ,260.

Q) ELGFINEAETRKIEA 1,2, -,20; Fi55E —FI M EAETRKIAA 21,22, ---,40;
o B ZE I BAE TR UGEA 241,242 -+ ,260.

TERFP AL PR TR F— 8 P I ECh

[#%2]87,174.

(RIS —FhEP A, N BAETSE (17, AR SIMBOTLUH 13(i - 1) +) FoR, 58 ZfiA
ERLCAERETE 47, AZEEASE j SIRBRT LA 20 (13 —j) +i Fon. BEBARR A6 8 AR
LA

13(i-1) +j=20(13 ) +i=12i +21j =273=7 | 12i=7 | i.
ERER 1<i<20,frlli=7 B 14, W PIH j =9 B 5, AT P E oM R 9 4R 87,174

2. DR f(x) =2" - 20 + 3,358 1 <x <2 8, R |f(x) - al <2 fHRGL, MM o
B B (B Y Rl g .

[BxR]l<a<4.
()i 1f(%) —al <2 BRI, 184" -22 + 1 <a <2’ -2x +5 fERAL
BRI <x <28 ,2° -2x+1<1,2* 2% +5 >4, WA 1 <a<4.

-

3. FEIF T ABCD W, M N 4151 AB AD f =4550 &5 Hirft AM = - AB AN = 2-AD, 0

| 3 3
L i ABCD B0y, W) AO 5 MN FF 5% fa O 1E 2% {85 R

L

[ ) R YrgiE A Kl 6,0 0B =0C =2 /3,40 =2 /6. & M.N fEJi1H BCD L#IH#
S S0 T, ST 43 507E£k B OB A1 OD L. AO 55 MN FRSfa BN K £ SMN. X

MN=2 /3,87 =08 + 01" =208 - OT + cos 2. SOT =708* B}l ST = /705:2—3-/2_1.
2 /21
ST 3 7

INiT] SlnLSMN:mzﬁ:?.



2 2013 FAERESARME(4)BE
[ 4. 7 AABC Hi sin A + sin B - sin %%Eﬁj{fﬁﬂj . ]
Rl
[ﬁ_]é\;:A;B,t;césxﬂl‘lxs(o,%),te(o,l)',@?u
- f =sin A .. sirAx‘B . S.in'%:%‘['cos(’* —.B) _—_cos(A +B) ]cosA ;B

1 A+

<5cos ZB[I—cos(A+B)]=‘(1—coszx)cosx=(1—t2)t
~ ' iz (LA =7) +(1-7") +27\ 2/3
'(l‘t)t\/z( 3 )‘9'

HHEE ¢ =cos x =§,EA =B HiJ:iﬁEX?U%ﬁ(fﬁ%.

5. 1£1/E7FFEI—+L—1 f— YR ST E PN AR B TR AB, AR AB K JF
B/ IMED 36, UK E A &S0

(9T Hc405 0 P acos 0, bsin 0)  MIHIZ T FEA o 4 08y <1 355 5 By BIZE 51K A

(0] o)

cos @

2 2

AB* =

a’ b’ _(a

7+ )(00520+sin29)2(a+b)2.
cos"@ sin'f

+ =
2 .2
cos'f sin" @

2 2 3 P
'}J\l_fﬁ,a+b=3b,a=2b,e:—c—= a’~b = 46" - b :___/?T.
a a 2b 2

6. % EF 21K Hy 2 6HIE =M ABC E’J&H%IE’J SEE EKER22, 5PN
AABC =31 FHIEh &, WEP - PERISFAE Y )

[&%]2.
KﬁﬂﬁiAAfC (MIZh0H O, EF gty M, B MANEREZ R =2 2, | OM |, B
EP - PF= (0P -0OE) - (OF ~0P) =0P - (OF + OF) - OP* - OF - OF
= —O—P)2+25A7-ag—2/2—-2/—2—-cos600
= —(0P-0M)* +OM? -4 =2 - (Eﬁ M) <2.
é{OP OM BIzh3% EF W1 S P57E AABC Wi LT, EP - PFEY S RAE 2.



KFEFRZET)EME 3

7. BHEAESEHEA XCM = {1,2,-,2013} I AX) TR & X P REA S/ NI, T
PrA X R (X)) BRI N :

KK$]2014 (22013 ) .

LR 4 M igdEs TR FATECYT, XTEJ:/\E”E STHEXCM, 4 X' = {2014 ~x [x e X} 5
IHIEERNTEX, WX, & X =X, 06X =X, FTREAEESES X TUSBR X=X X=X
:lij%_

X=X 0, A A(X) =2014, Y X=X 8,08 f(X) +f(X') =2014 x2 =4028. X M ez
TESEA 270 — 1A, BURTA ORE A A(X) B9 AR 2014 - (277 - 1),

8. HRHR
XX+ K T2 XKy + Xyl ot F Xy
IR RO (1,5, 205 ) H 4.
[ &2 129900.

[fR)4 %, =0, BEMHXUEH
Xo H 0 A 4 F a0 =2 XH, X Ky + XKy e F Xy gs F X5
(% -xl)z + (%, _x2)2 +o (% ‘x25)2 + (%5 _xo)z =4.

Bk 26 P EEEL 5, — %, , %) — %y, Xgy — Xps,%as — %o BIFIR O, FIR 4, B A3X 26 MR
A0, £1, 2.

X 26 A EBR A — IR 22, WEASEILHUR 0, 5T 0 /&, X 26 ¥
CIREE O A0 = 1, WEATRFN O, BTLAENTL A2 A 1,2 4 - 1,22 1 0. IEREE] 2, =0,%,,%0,, 7, %5
P AR SRR, WIAESX 26 AR, LR -1 IR RUF REEs -1, - 1,1,1 30 - 1,1, -1, 1 B RAXY
SRR S BB AR 2C5 =29900.

T RARR (R RRBIE 3 /D, 55 9 78 16 43, 85 10,11 8 20 41, 3k 56 41)

9. B 0, b W H A I TE SR, SR -

a+b
/ab <y a—lnb< 2
(iEBR ) ARG a > b, 3K AT 14 HHIERA
a-b a+b » a->b
ha-lnb< 2 ©, < Ty @

-
R ADestn a-ln b > 20Dy &5 by 2D g, o0y,

%+1
ke ) =In w222 sty

I _(x-1)°
A x (x+1)2_x(x+1)2




4 2013 o BB E A EIE(4) A

BrEL fQo) EEX A (1, + o ) EBAPHEEE 5 f(x) >/(1) =0. ATTAZEROR .

o -b a a b 1
e lna-Inb<? In & /2 _ |2 C (A= | O
FEXODosha-Inb< /E'::n ;< ) a<:>21r1x<x " (% x ) ).

ZEEH g(x) =2Inx -« +—916—(x>1) , Bl

2
2 1. -(1,-i) >0.

. X X X
Brid,g(2) FEXE] (1, + o0 ) b BRI, K g(x) <g(1) =0. ATTRSR@mM s
g%_t, /E( a-b <a+b.

g'(x) =

Ina-Inb 2
2
10. B~ +0° =1 B RAA F, ETUEH M. 16 R L 2ME F P,Q 7

K, B FRAMPQ BT B, S RER | R, BT, UL .

LB B F(1,0) iR AMPQ MNYIE F IR (2 - 1)* +9° =7 (r>0) ,P(x,,5,),0(x,,
y2) W EZR MP M EBRHN (y, - Dx —xy +2, =0, ZHLSE FARY, N d =r, B
/(3’1 —l)2+x?
GO 27 12y =2 fh G Rk BEsE 2%, + (1 =)y, +3 =37 =0. G - 2x, + (1 =r)y, +3 =377 =0,
AP OHEAL -22+ (1-7")y+3 -3/ =0 b, Bl PQ 758K -2x + (1 %)y +3 -3/ =0.

FIEZ PO 5 FATY), Bt d =r B—=30 L, o 5 /5
/1-7) +4 s

BETR HE PQ F77E , B v+ (2 - /6)y +6 -3 /6 =0.

=r=(x, +y _1)2 =r2(xf +y§ -2y, +1),

11. % r HIERRE, & LB a, | 10T -
na, +2(n+1)%¥

a’l zl’an+1 :T’(n=172’”')‘

UEBA  RHERLIE RS n,a, BHREL

VER]HEH, B (n +2)a,,, =na, +2(n+1)", AT
(n+1)(n+2)a,,, =n(n+1)a, +2(n+1)""*".
Ab,=n(n+1)a, b, =1,b,,=b +2(n+1)""". )\

n~1

bn :bl + z (le -—bi) :2(1 +22r+1 +32r+1 4o +n2r+1).
i=1
FEBXERER a,b,r,Ha+b|a” +07 FHBEH n b, ,n+1 |0,
n-1
B b, =20 4 3 (4 (=) ) B n=i4 (i) |7+ (n =) B b,
i=1

n

Mb,= Y (T (a4l =Dy HWRr+l =it (n+l=0) [F 4 (n+l =) Bl n+1 |

i=1

b, X(n,n+1) =1, n(n+1) |b,, MEEIFRE n,a, :n——(—nb:-—l)i'{]jﬂ%ﬁ



RFERZE)EMNE 5

2013 £ £ E R/ PHFRE R RIS (4) MiXEE

(EREFE 150 %0 #4180 43)

— (S 40 47) - PUTERE
| % D.E.F 552 AABC 9 =3h BC.CA AB L1, B AAEF, ABFD, ACDE 1A
{ FIEI 92K r, LADEF 5 AABC YR BIERR S350 ro M, SRAE:r =rg +1,.

(ERA]iE AABC BIE A py, ADEF HAK N
Fos B Spaasc =S aner +Sanor +Sacor + Sy N1
mp; =1, (py +Po) +7oPo >
i (r—r)p, =(r; +79)Ppq- @
I AAEF _ABFD ACDE  AABC B9 043 5 R
1..0,.0,.I1,5%7%8 0,0, //AB,0,0, //BC,0,0, // CA,
STk
0,0, 0,0, 0,0, r-r
BC CA AB ro
FIR& N, mT75
Po_r-n
P S
Bi(r~r)p, =P0r,4ﬁ/\®5ﬁ,?ﬁfpo G r=rg .

(K& 40 57)
T RS 0 ARRERE. RIE B0 40 M EAFEARSNERNMEALT 4 /0

.

[ERR)RATIN n AGREH ERESHEANECRNT 4 /a4~

% n =1 BFEEE BB (1 AR 4 4~).

¥ on o> 1 B RE AT R R R NSNS, A ARAFEAER A EAWA. S
LT LA ME IR 2 4, BHNEESHE a,b(a +b=n) A, HEHERE, EAEGHWEAT
WIRINT 4 /a +4 /6 >4 /a+b=4/n.

TEEAE 1ASMNR, BETE n ANER D AT, &30 e B2 R TE AR, i —
SO FECE ) KL E B TR EANECK o B LA R EANECH b, WX
<j,BNGET -j B L) TEEMR— B, MENMEAERAE 1 DXEEM T, 8

(Zaﬁ Zb,-)z
1 :

n< 2 ab; < 2 a; z b <
NEETEA LWEA ML Y o+ Y b =2 /o, FE,8A T 8AE LHEAMEERNF2 /7,
YEAEAMERNEANT4 /.



6 2013 FAEBE AR EE (D) BHEL

= . (&EHS S0 43)
E%ugﬁﬁn>3’xlsx2"“1xn ﬂﬂjkﬁ%ﬁ,iﬁ,A: z xi,B: Z x?,C: Z x?- ;‘RiIE:
i=1 =1 i=1

(n+1)A°B+(n-2)B*=A" + (20 -2) AC.

- | s o
HEBB p(X) = [T (X -z)=X"-ax""" +A—ﬁ—2 By —A——-—3/éB +2Cxn-s
i=1

XETR p(X)R n =3 W, G p-™> (X)ﬁzﬂﬂiéﬁi@,$§5iﬁjﬁl O<usv<w. JU

2 3
_6“‘])("_3)(1Y) =X3 __3_AX2 +3(A —B)X A —3AB +2C

=(X-u)(X-v) (X ~w),

nt n n(n-1)" " n(n-1)(n-2)
il u+v+w=§n4,uv+vw+wu=3n((/il__lB)),uvw:n*?n—:%.
WS
”2(”‘12,2(”‘2)[(n+1)A2B+(n~2)B2 —4* = (2n =2)AC]
= =u’y + 0’ +w'n’ - uwow(u +v +w)
=ww(u-w)(v-w) +ow(v-u)(w-u) +wu(w-v)(u-v)
=0 +uw(v-u)(w-v) +wu(w-v) (v -v)=0.
[ m.(EEHS 50 %) ]
EHEE S MW

(af—a1 +1)(a§—a2+1)---(ai—an+1)
(b7 =b, +1) (] =by +1) (B =), _+1)

| WA BEECE R, P ay,0,, 0 ,a,,0,, by, 0,0, R TEREL SRIE: S F & T 2 EE

ERR] BAR S K ToRs: , Ruk B 5. Bt S o R AN r s, rs %uf&% S k.

LA(x) =o' —x+ 1L, A (1) = 1,80 S A FAEH I B BOR UL kS 2,

5138 Fa A EEHK,p %Jf(a)%"/l\%gj%ﬂp#S,m']pE +1(mod 5).

SIBEERR o +a=a(a+ ) ERBE, B (o) 1803050, Wi p HEEL AR

fla) =0(mod p)e=(2a +1)*=5(mod p),

FIEAS JEA p B9 DT RIAR , s SR EL R p 1ok 5 B9 PB4 B p= + 1 (mod 5). B[3478
ik

[, FA TR EAAGEIEN S PR FHIA £ 1 (mod 5) MRS B A XREMER LT %
S PEELF R

GIAf(2) =5,/(3) =11,/(4) =19 S, FE M g= £ 1(mod 5) B/NT ¢ {8 =1 (mod 5) FIE H
eSS MT S BB g WP TRIRH ¢ EE WA ke (1,2, ,p -1}, {75 f(k) =mq.

FRI<sf(B)<(g-1*+(g-1) ~1=¢ -g-1<g il lsmsp-1.

G, m REFEE R S, 85K £ 1(mod 5). S AABE R S XTIk, RIL KA

.0 =L ¢ 5N S S A 1 (mod 5) HOZ S AOBIE.



(HFFEFZF)BRME 1

2013 ELERPHERFERREYES(S) F—ik

(i ptiE .80 o8 4120 )
k=3 o] :c 324 wE o

S
m

— JHZE R (A KL 8 /v, 4/ 8 4y, 3k 64 41)
1. %la,} A%EED, 16, HEWES), G a, +b,} FETIPAAKIKH 0,0,1,0, 0 ayy, =

2. BmIE Pk ABCD FE/K 1 L AIE SR N AT i AR A BB 4, W E 7K i b
CIIERTE N = MAIE N E AR KR RME N

3. ELTR L -x+a’ - 42 -2 "HURTF R ap +ay + -+ +ayy"* +ayy ,XB y=x+1,

il a, =

| 4. sk y* =4x MISHREE « -2y +1 =0(x e [a,a + 1) AN, W o WBUETEER___

S. J78 [xsin &* =2 ZER ][ 0,20 ] LRI MECH

6. .4 AABC H1,AB = AC, £ CAB =30°,0 H4M>ECO = A, CA + A, CB, MU A, +2A, =

7. 8 AR BTA M MR, BN TE 8 WA (ARERR A A

BN G0k =
8. EMIERE n, 78 A 1000n F2HY 1000 N ESRBPRA T2V I8N n BHRAMES




2 2013 £ B & PHFHEEA HEIEL(S)

T EERR (AR 3 /ML, 559 7 16 43, 45 1011 1 20 53,35 56 4)

9. BIMR y=+" -2 +2 XHL y =mx(m >0) F P, , P, Wisi, 5 QEPP, b HEQWE

1 1 2 ‘
ToF ] * Tor,] = Tog BaRA 0 sl

10. BHIESEH a,b,c,d R 2(a+b +c+d) =abed. RIE:

@+ + +d* = abed.

11. 588l a, = /T-2+ /2-3 +-+ /a(n+l),n HIEEE ﬁwe%sa%ﬂn%wa
B IR X PO TR 75 AR A B



(HEFERERZF)BRME 3

2013 £ % (3 B R RUFBL B8 M RIRE IS (5) MRt

(ERXEE 150 980 #4:180 43)
R Ha Wwe Be

— (A5 40 41)

B4 P,Q,R 435k =4/ ABC =i BC,CA,AB
K. 005,00 STBIRI=FTE AQR,BRP,CPQ 115}
HE. LRER AP 5B w, 05,0 A —A 8250 X,

. YX _BP
S A T

T (ARE Sy 40 41)

ST EEM n, & UEE S, = C, 05, Coer, Ol | RAE: FEE RS S % n, (178 S, FR
{ mod n) E"J%éﬁ%l%/‘?\

= (AP S 50 43)
EA%]IE%;& n??-,IEiﬁ a, ’a2,.“9a2nﬁﬂ a;a;,, =1(1$i$n). E‘Riﬂiﬁﬁi 1,2, ,271} E"JW‘j

— . y 1
CRETEE ke -a, | <—

n-1

., (A% 5y 50 43 )

B A 2, M B AR AR B 1 ~ 27 SRAE : PO g3 Pl AT ) 100 SR B A A
CCHIEK, AR A AR TR i AL Y PR AR LA A



(RFZERZT)EE 1

2013 FLERPHERZTHHEUEG) E—KBE
(KRS0 88 120 )
— AR (A RREEE 8 /DR, b 8 4y 3k 64 47)

1.'&ianljﬁr%—%ﬁﬁﬂ,ibnlﬁ%ttﬁﬁﬂ,ﬂéﬁlﬁﬂian+bn%%ﬁﬁmlﬁ1&¥§t§90,o,1,o,mﬂ]

[ Qoo13 =

"

[%R]670 2
()R AZERAAH N d ¢, EBE
al +b,=0,a, +d +b,g=0,a, +2d +b,q, =1,a, +3d +b,¢’ =0.
1 2012 5

P 1
fhzig a = - d__b _—9—aq=—Z'Mﬁﬁa2013=_?+_—3'—_670?

3 2. BAIEVUTE ik ABCD FEKFiHE L %E&%ﬁ%mm%ﬂiﬁﬂ%ﬁﬁ{ﬁﬁ 4, MEFEKFE
| b IE R = MR R AR SO E Y .

[&x]2 5.

[ ) FREE AR, SEU T4 (1) ENEEEKER EWERERN =AF R AN

L5 (2) SBE A= AT, BABRPBETEEE; (3) YHEAIATE A, B A8 I3 fsk
.\,ﬁ&ﬁmmﬁ}b,wﬁ@mwm — XU BT K.

L, AR =40 =2 /1,8, = Bt 22 .

+1vmua2=

[ 3. ELIR1 -5 +x" - +x° - x"AT IR R K ay +ay + - +ay +any XEBy :x]

[ &5)816.

(] —HFm,y(l -« 2t =k =) = (1 +2) (1 —x 4%~ +2% -2y =1-2"=1-(y
S B,y (L -+’ - +x° —27) =y(ay +ayy + -+ +a,y +any') Sagy+ay o+
’\eyw + anyls- A a, =C?s =816.

( 4. YLk y* =4x FShRB x -2y +1=0(x e [a,a + 1) FELIER, W a B@Elfé?ﬁﬁlﬁj

KK%][—_ /—] U[—+/_,—+f_]
Kﬁ]gﬁ&@%ﬁ%ﬂm%@%ﬁ/z}% S ESMN AR LB ME NS - M E L R —



2 2013 o EBF AR EME(5)BE

TFESNR, B F(x,y) =" 42,1

1 3V _(2_ ERYIP! T
F(a,a+2)F(a+1,a+2)-(a 3a+4)(a —0—4)$0

=ae [%—/2_,%~/2—] U[%+/§,%+/§.‘].

[ 5 vmsin =2 2eimio 20 wscimss iy - . )

[&x]122.

(BB y=f(x) = [xsin 2,2 y =0 B, FRIMMWH x = /kw €[0,20] ke Z, HATIHEA « =
Sk (k=0,1,2, - 127) 45 128 45, ;

Y/wz2 B,y = fxsin & MERAETEES y =2 MERARE, L v=4, X Sr <4, /67 >
4,4 xel /fow, /[Tt xsin =0, WYy = /wsin «* FRAE] /6m, /Tu] FHM 0 T,

PR EE 0, H
}’mx?/( /617+—127—) = 4/6~rr +% >2.

BERE[ /6w, [Tl AFRE /xsin * =2 HREALR, AE, ZX @[ B, O=],[ /107,

Ala] e [ /12600, /127w JR B [esin 27 =2 W FH LR, M H B [sin 2° =2 FEXEL0,
20] LA 122 AR

L 6. B AABC H,AB =AC, £ CAB =30°,0 4h> ECO = A, CA + 4, CB, W A, +2), =_}

[&=x]s3.
[BBIARLIE AB =2, L A RS, AB FREEE R A « MBI SE B4R 2, M A(0,0) ,B(2,
0),C(/3,1). #&4M> 0(1,y) ,A 04 =0C, 15
1+ =(B-1)"+(y-1)’=y=2- /3.
I (1-B,1-B)=C0=A,(-/3,-1) +1,(2- 73, 1)
=A;=2/3-1,1,=2- 3=, +2, =3.

7. E 8 B PIEHPTER AL, BN 8 BBA (RERR L)
MARFBIZZ A,

[ &5 ])49.

(78 ] PR32 SR PR AT BT SRR A0 A0, BIOCF CF =70 RIS, 4 R XT3 T ol A 4L,
FIBR(CE ~1) =5 M EE LA BEEMAR EAH 2 A=E48,FHINBR4 -2 - (C-1) =16 4~ W4
B I =2, B S BUR 70 -5 - 16 =49.

[ 8. CAITERS n, (18 M 10000 FEHY 1000 P HESERBUFRA ZLEHH, T n E‘J%/ME]
N :




(HFERZT)BDE 3

[&xR]282.

[ 8] 5 1000n =k +1,1000n +999 < (k +1)° - 1 AHVEE 2k=1000,%=500.

£ | =500 +m, & =250000 +1000m +m2, (k +1)* =250000 +1000(m +1) + (m +1)*, 0 n=
e +251, 8% (m+1)° <1000 REAREGER, BB m +1232,m=31.

B % 5317 =281961,532% =283024 , #k n =282 HFE& &KMHHE/NE.

T REE (AR 3 /R L5 9 R 16 43,5 10,11 {8 20 4y, 3k 56 41)

r

9- -&m%g%y=x2 _2x+2§5%y=m(m >0):j:P1,P2 ﬁ;‘ﬁuﬁoﬁplpz _taE.f\sf\Q

::ﬁ s 1 1 - 2 > ik
ﬂkﬁﬂ'opl | + |0P2| |Ooliﬁ_ﬁlﬁomﬁﬂﬁﬁ

[ 0Cco,0) B Q HEHL y =mx b, HWARTRAN(0,0). EHL y =mx B[ 5/

n
I,
+l§

(A BRET -1 WEH). RAMYLTR, R

<

0

1+A

Py =

207 = (23 + 7 —4)A + (x5 =2%, -y, +2) =0.

Q_P’_ A =QP2

P,0°"2 T PO

o1 QPO g0 o]

! P,0 P,0" 0P, |’
_QP,+P,0 Q0

QpP, +P,0 _lool
At l=""p " =p.0" 0P, |’

2 4
BFELA, + A = 0 o A H0JLATEES, AL A, =

TR

;h%’ﬁi|0])1 [+ Top, 1~ Toe"™

(A +1) + (A, +1) =24, +A, =0.
[:4 2y +y, -4 =0. FES 0 RIELE RN 2% +y -4 =0.

{ 10. B MELH a,b,c,d R 2(a +b +c +d) =abed. SKiLE: ]

a® + b+ +d* =abcd.

[{EBB) 24 abed =16 B, AR R 4

a+b+c+d\’ abed\®  (abed)?
> );4( : ) =% > abed.

a’ +b2+c2+d224(

24 abed < 16 B, HIEARER, A
F b+ +d* =4 TPV EdL = /16abed > /(abed)® = abed.

1L EAGla, = T2+ /23 4+ /a(n+]) ,n HIEREL iﬁﬁ%g—;g@%j{ﬁ%d\
R IERP AR B RE




4 2013 F 2 BBEAFFBEME(S)BE

[#2]) B3 HE BIERES b, 19
k< /EGE+T) <k+%,
k813 aRM, B

n{n+1) n(n+l) n
2 W<T Tt
a

ML < Ze m 22 g lim %=L e, AE
2n n 2n n—+on 2 n

a, &ﬂ_@a">—l‘—(an+ (n+1)(n+1))

2 (n+1)2n (n41)?

2  /(n+1)(n+1)
Al 2n+1 ’

> n A} 2] b3
gy >l At Dt D) Gy popromstimir,
n n n+l

Gk, S HREE, BT R ERRSE] BN RS /2, T LAKE,



CHFERLTIRIE 5

2013 £2ER/PHEEEHREYUS(S) MXBE

(EiXEHE 150 o8 #4:180 47)

[ (REES 40 %) )
24 P,Q,R 43k =4% ABC =i BC,CA,AB LI 0., 05,0 3 H =M AQR,
BRP,CPQ s MER. B AP 58 w,, 05,0 BB — N E555H XY, 2.

. YX BP
;RTIE:XZ—PC.

VERR )& 0p A we WIS —H R S, % BPSR
i1 CPSQ 43504 s 2L 18, B L
/£ SQA = LSPC = / BRS.
LA, ARSQ VU S LR, B A w,,05,0c T RI—HK S.
FEA £ XYS=,PYS=/PBS,
£SXY=/SXA=/SRA=/SPB,

“ : X . —'Y—X— _ S—X .\~\‘\“
FLL, ASYX ASBP, Mz = 5p C
B
?@Mﬂ,ﬁ%iﬂASXZmASPC,y\ﬁﬁ% =’% FiF LA \/’\—/
X _XZ g YX BP
w0 M5z =P P
— (FE#HL 40 &)

SIFEREn, EXEE S, = 1C;,CL,,C, -, Ca | RIEFEXRFTEZNEGE, S, £
#(mod n) BT EFRR.

[ERS JRATES n =2p(p AERED) W LARIR.
Ch, =k i'[ 2—2"% (2k-1) i‘[ %Bl;:pi—_iék(%—l)(modp).
i=1 - i=1 -

B, 24 k=22 p 2p BY,CH, B p B 6 (mod 2p) WIS RAF AHTIATER M p 20,
1S, A (mod n) HI5ER.

= (F=Ei# S5 50 57)
B%ﬂ.ﬂz%ﬁ nBz,Eiﬁ a] ,(12,"' 9a2nﬁE aia’i+n =1(lsl’sn)~ S}EﬁE:ﬁﬁi 1 725".’271‘}

= o 4 1
P RRTLE /b 68 0, - o, | <—.

K'HEHH]!@XFI‘ ai,a,-mq:'ﬁ——/l\xd\:]: 1 ,iaﬂz xi,%ﬁ/l\' Y; =;1—s]~ Z:ﬁ‘ﬁﬁ X ?anBI ,mu 1



6 2013 A EBRE A R BIE(5) BE

zy, =2y W+ NERENE x, ., 5.,y WRIEENE/NER N

/ 72
de"—ynzxn—-1—=>xi—dxn—1>0=>xn2di—2d—+4.
1 2 /d* +4 -d
Bl (n- 1)d<2(y+1 ~¥:) =Y. =y <y, = . d+/d2* 5 ,
1 1
B(2n-1)d< /d* +4 ,FIHEHB(4n* -dn +1)d* <d® +4, T d < < .
N /n(n-1) n-1

M. (XB#HS S50 4)
BJE_EA 274 AL X e SR BB 1~ 2% SRAE : X2 25 AR 7T 5% 1 100 46 7
AABAZ I  AE AR 55 Wit 5 AL B TR B R I AR 45

[AERA ) AR UE AR T4 F 3928,
51 A-ARERGE, 1xﬁ$véﬁ}ﬁ§i%1d 6 s —ARELETREARGRLLES,

BRIS|ZA0), % HA(6) = T, 7oy

SIEMIERR X G TR f\/\ﬁl(ﬂ =n FATIHIE. FIRER n =1 BABRL. EEHEE
FEL G FHB/NEEL d IRANTUR vo- ¥ vo SEFTEIIEE 0,0, , 0, LI T HE B BB TH &
WA G HHER, BT RIER N ¢ RERNRIE, ¢ B T~ TUS MR S 5% 2
S 12f(6"). BN S RITHAERR vy BARIE,S = 5" U vy} 5 G AT T 4.

WCPTR v EEC d,". RRXMEANTUR o, 85 d,' <d, 31, FBT o, WEER d, =d
MPTEE=0,1,,d RS TRE

A6 = zd, > 3 N6 - X A6 - F=p(6) -1

FREL, IS =181 +1=2(6") +1=£(6). A, 51 Ha L.

1B R, S FEE R L, 38 n =2%° I @ B A b 2n AN S P B T 3%, IRIES £ W
BFZMA3,4,5,,4n -1 EZAFIRA(H3,4,5, ,4n - 1 FHER—FE6). BR,F—
REIHE 2n -1 KX ERE . £ o IS0 2n -2, 080 — M S80h m(v) (0<
m(v)<n-1). BN 0sr<sn-2, m(v) =r K v B 2n &, i m(v) =n -1 B3 v BE n £

FBUUE b EZATSENE G(k) TS A ELY B IUCS XA ARL(H FRARR
o, REER TR 55% v AR EPIN S o WHO, H FEBAELEIH 1 &k 03,85
%o BIE d(v) sm(v). KZBERIEALE —A (k) EHFRDTF 100 T 5 g5k 7 42,

MBIE, GOk ISR FACR)) = Y~ FiXtO<r<n -2, m(v) =r

ve V(CCE)) m(v) +1°

4k~1

5% v H 2n 4, 2f(G(k))>2nz—Mﬁm/\f(c(k))> 2n 2 1 %21

n—-1 n—

1
L
1 2s
A Y L= 2 %:% zi.=1+ DY 51;_—}9521 e
i=1 {=2s
126

(3]
[\)

i=28-141 =28 1+1

BHE—fC(k)) KT 125 s BER/NF



